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nepeA ncnoJib30BaHNeM 3Toro f1eTCKOro MOHNTOpa pekomeHayeTca
BCTAaBUTDb 11 MONTHOCTbIO 3apAAUTD aKKYMYNATOPbI B pOANTE/IbCKOM
6noke. BHUMaTenbHO 03HAKOMbTECh C WHCTPYKUNAMU MO TEXHNKe
6e3onacHocTu nepep yCTaHOBKOﬁ 6noKos.

Komnnekrauus

« 1 x Pogutenbckui 6nok

« 1 x Jletckuit 6nok

+ 2 xepe3sapsxaembi akkymynatop Ni-MH AAA ana poguTtensckoro
6noka

+ 1 x Agantep nepemeHHOro ToKa /ist POAUTENBCKOrO 6oka

« 1 x Agantep nepemeHHOro Toka Ans AeTckoro boka

061was uHdopmaLus o poanTenbckom 6noke (M3o6paxennel)

1. CBeToAMOA YPOBHA FPOMKOCTH

3 3ENEHBIX 1 2 KPACHDBIX cBeTOAMOAA BKNIOUAIOTCA U BBIKIOUAKOTCA B
pexume peanbHOro BpemeHH, NoKasblBas YPOBEHD LUyMa B KOMHaTe
pebeHka.

Mpu 3axBaTe ayAnocurHana MUKPOHOHOM AETCKOrO 6110Ka CBETOANOLbI
3aropaloTcs, NoKasblBas ypOBEHb ayANOCHTHana Ha OCHOBaHNY
HaCTPOEK YyBCTBUTENBHOCTY. Yem bOonbLUIE 3aropenoch CBETOANOOB,
TEeM CUnbHee YpoBeHb 3ByKa.

OTcyTCTBYE CBETALMXCA CBETOANOMOB 03HAYAET, UTO YPOBEHDb 3BYyKa B
KOMHaTe pebeHKa He MPeBbILLAET NPefen, YCTaHOBEHHBIIA C TOMOLLbIO
poauTenbckoro 6noka.

CBeToANOAbI TaKXKe NCONb3YIOTCA 1A YKa3aHNA YPOBHA IPOMKOCTY Ha
POANTENLCKOM 6M1OKe. YeM Bbillie YCTaHOBNEHHBII YPOBEHD FPOMKOCTH,
Tem 60nbLUe CBETOANOAOB 3aropaeTcs.

2. Wnpnkarop casmn

CBeTUTCA, KOrfa POANTENbCKII 610K BKITKOYEH W HAXOBUTCA B Pamyce
CBA3M C IETCKIM OIOKOM.

Muraer, Korzia poauTenbckiil 6110K HaXOAUTCA BHe Pafuyca CBA3N C
[DETCKIM GTIOKOM.

He cBeTuUTCA, €01 NUTaHVE POAUTENBCKOTO 6710Ka OTKIMIOUEHO.

3. (@

CBeTUTCA NOCTOAHHO B pexumMe 3apaakm 6noka.

Mwuraert npu H13KOM 3apAfe akKyMynATOPOB.

MPUMEYAHWE: He cBeTuTCA faxe Npu NOAKNIOYEHNM K afanTepy
nepemMeHHOro TOKa NPy OTCYTCTBIM YCTaHOBNEHHbIX
aKKyMyNATOPOB.

4, O

B pexunme oXnganua unn MeHio: HaxmiuTe 11 yiepxuBaiite, 4tobbl
BKIOYUTb/BBIKNIOUNTD PORUTENBCKNIA GIIOK.

5 &
Haxmute, 406D YBENINYNTb YPOBEHD FPOMKOCTK.
6. ¥V

Haxmute, uto6bl YMEHbLUNTb YPOBEHb FPOMKOCTI.

06was uHdopmauus o getckom 6noke (M306paxenue 2)

1. ([
CBeTntca, ecn ponmenbcmﬁ 010K BK/TIOYEH.
He cBetutca, ecnun pOAVITeﬂbCKVIVI 010K OTK/IOYEH.

2.0
HaxmuTe 1 yaepxusalite, 4tobbl BKNIOUNTL/BBIKNIOYNTL AETCKMIA BIIOK.

BaxHble cOBETbI N0 YCTaHOBKE 1eTCKOr0 MOHUTOpa

+ Yrobbl MCcnonb3oBaTh AETCKMIA GNIOK BO B3aUMOLENCTBUY C
POAUTENbCKIM BNIOKOM, CHayana HeOOXOANMO YCTaHOBUTb MEXTY
HUMW PaANOCBA3b. Paguyc CBA3N 3aBUCKT OT YCIIOBIIA OKPYKatoLLen
cpegpl.

+ Tio6oit 6oNbLUOV METANNNYECKMIA IPEAMET, HaNpUMep, XONOAUIbHIK,
3epKarno, WKad Ans XpaHeHNA JOKYMEHTOB, METaNIMYECKINE ABEPU
AN YCUNEHHbIN GETOH, MeXAy AETCKUM 1 POBUTENbCKUM BnoKamu
MOXeET 3a6NOKMPOBATb PagMoCHTHas.

+ MoLwWHOCTb CirHana Takxe MOXeT BbiTb CHUKEHa ApYruMu
MacCBHBIMI KOHCTPYKLMAMIA, HANpUMep, CTEHaMK, WK paguo- unm
3NeKTPO06OPYAOBAHMEM (TENEBU30PbI, KOMMBIOTEPDI,
6ecnpoBogHble Unu MobUbHbIE TeNeOHI, GIOPECLIEHTHbIE
NaMMbl AN PErynATopPbl, yMEHbLUAKLYMe CIy CBETa).

+ Ecnu curHan cnabblid, nonpobyiite nepeMecTuTb pOAUTENbCKUIA UK
LETCKIA ONIOK B fpyrie MecTa KOMHaTbI.

1 WHCTPYKLIW NO TEXHWKE BE3OMACHOCTH

/\ NPEAYNPEMXAEHUE:

OMACHOCTb YAYLUEHWA - flepxuTe WHYp agantepa B
HeA0CTYNHOM fNA fieTein mecTe.

HWUKOTIA He pa3meLyaiiTe fETCKWII MOHUTOP WK €r0 LWHYP B
[AleTCKoll KpoBaTke.

Pa3meuyaiite wHyp Ha 6e3onacHOM paccToAHNM, BHE 30HbI fOCTYNA
pebeHka.

He ncnonb3yiite yanuHuTenn ¢ agantepamm nepemMeHHOro Toka.
Wcnonb3yiiTe TONbKO OpUrMHaNbHbIil afanTep, KOTOPbI
NoCTaBAAETCA B KOMMNEKTE C 3TUM AETCKIM MOHUTOPOM.

3TOT JETCKIN MOHUTOP COBMECTIM CO BCEMI COOTBETCTBYHOLMMN
CTaHpapTamu B 06nacTyt 3neKTpOMarHUTHbIX Monel 1, Npu YCnoBIin ero
1ICNONb30BaHNA B COOTBETCTBUM C NPaBUNaMI, ONCaHHbIMY B
PykoBOACTBE NMoOsb30BaTeNs, be3omnaceH B MCNonb3oBaHuy. [ostomy
BCErfa BHUMATESbHO YMTaliTe MHCTPYKLIW B flaHHOM PykoBoaCTBe
nonb30BaTeNA nepes UCMosb3oBaHNeM YCTPONCTBA.

+ PasmecTute [eTCKMIt MOHMTOP Ha NNOCKOI NOBEPXHOCTH, HaNpUMep,
Komoge, 610po v nonke.

MprKpenuTe LWHYP K CTeHe TakuM 06pa3om, YToObI OH HaXOZWCA BHE
30HbI 4OCTYNa pebeHKa.

C6opka ycTpoiicTBa AOMYCKAeTCA TONbKO B3pOC/bIM YenoseKkoMm. Mpu

.

.

cbopKe pa3meLLaiiTe MesKe {eTani B HEROCTYMHOM ANA feTeil MecTe.

.

370 YCTPOIICTBO He ABNAGTCA UrpyLLKOiA. He no3gonaiite fetam
UrpaTh C HAM.

3TOT ETCKINI MOHUTOP He ABNAETCA 3aMeHOI HeNoCPeCTBEHHOTO
HabMofieHs 3a IeTbMU.

CoxpaHuTe JaHHOe PyKOBOACTBO MOMb30BaTENA /1A UCMONb30BAHUA
B OypyLiem.

He HaKpbIBaliTe AETCKIA MOHUTOP MONOTEHLEM WA OfeANOM.

He ncnonb3yiite feTCKMI1 MOHUTOP BO37E BODI.

He pasmeLuaiite geTCKMI1 MOHUTOP BO3/1E NCTOYHKOB BbICOKON
Temneparypbl.

/cnonb3yiite TonbKo 3apAgHble YCTPOICTBA 1 afanTepsl
nepemMeHHOr0 TOKa, KOTOPble MOCTABNAITCA B KOMMNEKTE C
ycTpoiicTBOM. He ncnonb3yiite 3apAfHble YCTPOICTBO 1 adanTepbl
nepemMeHHOro TOKa ApYrux NPOM3BOANTENEN, Tak KaK 3T0 MOXeT
MOBPEAMTD YCTPOINCTBO 1 KOMMNEKT aKKyMyNATOPOB.

/cnonb3yiite akkyMynaTopbl OBHOTO THMa.

He npukacaiitecb k KOHTaKTaMm pa3bema oCTPbIMIA UK
MeTanMyecknmn NpesmeTamm.

BHUMAHME

He ncnonb3yiiTe akkymynsTopbl HENOAXOAALLErO TUMA - 3TO
B3PbIBOOMACHO! YTUAM3MPYIiTe NCNONb30BaHHbIE aKKYMYNATOPbI B
COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMAMM.

Mcnonb3yiite TONbKO Nepe3apsaemble akkyMynsTopbl
cooTBeTCTBytoLLero knacca: 1.2B, pasvep AAA, 400mMA/u.
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2 HAYAJNIO PABOTbI
2.1 MutaHue getckoro 6noka (M306paxeHue 3)
1. BcraBbTe ManeHbKmif WwTekep agantepa B 60KOBOE rHe30 AEeTCKOro
610Ka Kak NoKa3aHo Ha PUCYHKe.
2. BcrasbTe Apyrolt KoHeL| afanTepa B po3eTky.
MPUMEYAHME: Vcnonb3yiiTe TONbKO NOCTaBNAEMbII B KOMMNEKTe
ajanrep.

2.2 YcTaHOBKa aKKyMyNATOpPOB B POAUTENbCKUI 610K
(N306paxeHue 4)

Pogutenbckuii 610K NOCTaBNACTCA C Nepe3apAkaeMbiMu

aKKyMynaTopami. 3apaguTe poauTenbckuii 610K nepes nepabiv

1ICNONb30BaHNEM. 3apAXKaiiTe POANTENbCKIAIN BNOK, KOTAa UHAMKATOP

MoKa3blBaeT HU3KNIK YPOBEHD 3apAfia akKyMyNATOPOB.

1. OTKpoOIiTe KPbILLKY OTCEKa ANA aKKyMyNATOPOB.

2. BcrabTe B OTCEK aKKyMYNATOPbI, KOTOPblE NOCTABAAIOTCA B
KOMMNeKTe C YCTPOICTBOM, Kak MOKa3aHO Ha PUCYHKe.

3. 3aKpoiiTe KpbILLKy OTCeKa ANA akKyMynATOPOB.

4, BctaBbTe ManeHbKMIA LTeKep ajantepa B 60KOBOE rHe3no
POAMTENBCKOTO B/10Ka.

5. BcrasbTe Apyroit KoHew| afanTepa B po3eTky.

6. Mpu 3TOM HpMKaTOp 3apAAKM 3aropuTca.

NPUMEYAHUE: Vcnonb3yiiTe TOAbKO MOCTaBAAEMbIN B KOMMNEKTe

apanrep.

3 UCNonb30BAHUE AETCKOrO MOHUTOPA
MpouuTaiiTe BHUMATENbHO 3TV MHCTPYKLN 11 TOMHHTE, YTO 3TOT
[RETCKMiT MOHUTOP - BCEr0 NLWb CPEACTBO MOMoLLy. OH He ABRAeTCA
3aMeHOI HeMOCPeACTBEHHOTO POANTENbCKOro HabloAeHNs 3a
pebeHKoM.

3.1  BxknoueHue/BbIKNioYeHe POAUTENbCKOrO 6110Ka

1. Ecnn pogunTenbckuil GnoK BbIKTIIOUEH, HaxMiTe 1 yaepxmBaiite ¢
noka He 3aroputca MHguKaTop cBasu. Pogutenbckiil 6nok
BKIIOYEH 11 OyZIeT MCKaTb CBA3b 1 NOAKIIYATLCA K AETCKOMY OMIOKY.

2. Ecnu poputenbckuin 6ok BKIOUEH, HaxmunTe 1 yaepxuaitte ()
noka He BbIKMiounTca MHAauKaTop ceasu. Pogutenbcknii 6nok
BbIK/IOUEH.

3.2 BxknoueHue/BbiKnioYeHNe feTckoro 6noka
1. Ecnn peTckuin 6nok BbIKMIOUEH, HaxmuTe 1 yaepxuBaiite () noka He
3aroputcs UHpmMKaTop nutaHms. [leTckuin 6noK BKIOYEH.
2. Ecnu geTckuit 610K BKKOYEH, HaxmuTe n yaepxusaiite (b noka He
BbIKNounTcA UHAUKaTOp NuTaHua. [leTckuii 6ok BbIKoYeH.
NPUMEYAHUE: Ecnv Bbl pa3smecTiTe POAUTENbCKIN 11 AETCKINIA 6NOKM
CNLWKOM 6NIM3KO, Bbl YCTbILLNTE BbICOKOYACTOTHbIE
LYMbl. ITO HOPMaNbHO. BOKW ycTPOeHbI Takum
06pa3om, UToObl HaXOBUTCA Ha PACCTOAHUN APYr OT
ApYra, T. €. B Pa3HblX KOMHaTax.

3.3 Hacrpoiite rpomKocTb

Ha poguTenbckom 610Ke CyLLeCTBYeT 6 ypoBHEl FpOMKOCTY, BKITHOYaA

3BYK OTKJIHOYEH.

1. Haxmute & wnu ' Ha poanTenbckom 6noke, YTobbl yBIUAETb
TeKyLMi YPOBEHb FPOMKOCTM.

2. HaxmuTe COOTBETCTBEHHO A , YTOObI yBENMYNTD UK §7, YTOGbI
YMEHbLITb YPOBEHb IPOMKOCTIN POAUTENbCKOO 60Ka.

4 OYUCTKA

Qns ounctku Baby Link 100 ncnonb3yiite crierka BnaxHyto TKaHb uu
aHTUCTaTUYeCKylo candeTKy. He ncnonb3yiite ounLaioLe cpeacTsa
WNV CPEACTBa Ha OCHOBE abpa3iBHbIX BELLECTB.

Ounctka v yxon

+ He oumwalite yacTn yCTpoiicTBa pa3baBuTensmu uam 4pyrimin
PacTBOPUTENAMIA UN XUMUYECKIMU BELLECTBAMM - 3TO MOXET
MpWBECTY K HeobPaTMOMY NOBPEX/EHMIO YCTPOICTBA, Ha KOTOPOe
He pacnpoCTPaHALTCA rapaHTyA.

+ XpaHuTe Baby Link 100 noganbLue 0T UCTOYHIKOB BbICOKOIA
TemnepaTypbl 1 BNar, NPAMOro CONHEYHOrO CBETa, He foMycKaiiTe
nonagaHma BoAbl Ha Hero.

5 YCTPAHEHUE HEMOJAOK

WNHpuKaTop cBA3M Ha POAUTENbCKOM 6OKe He 3aropaeTcs

« MpoBepbTe, BKMIOYEH 1 POAUTENbCKMIA MOAYTIb.

« MposepbTe, NPaBULHO /1N BCTABNEHBI aKKYMyNATOPbI 11 He
pa3psiKeHbl I OHM,

. 3apfmme pOAVITeJ'IbCKI/IIZ 00K, NOAKNIOYMB €ro K NCTOYHUKY NUTAHNA.

WHanKaTop CBA3M Ha poANTENbCKOM 6l10Ke MuraeT

« Poguenbckuii n feTcKuii GnoKu HaXORATCA CIMLLKOM Aaneko Apyr oT
Jpyra. YMeHbLLMTE AUCTaHLMIO MexXay 6noKami, HO He 6nvke YeM Ha 1,5
MeTpa.

+ [letckuit 6110k BbIKntoueH. Haxmure v yaepsusaiite kxorky () , utobbl
BK/IOUUTb IETCKIIA GNOK,

WHanKaTOp HN3KOrO YPOBHA 3apAAa aKKyMynATopa Ha
poauTenbckom 6noke muraet
« Hu3kuit 3apsag akkymynaTopos poautensckoro 6noka. Mogkniounte

pOﬂVITeﬂbCKVII;I 6noK K [p03€eTKe C NOMOLLbI0 afjanTepa ANA NoA3apALKN.

PopuTenbckuii 6noK nogaet 38yKoBoi cUrHan

+ [MoTepsAHa CBA3b C AETCKMM 67I0KOM. YMEHbLUWTE ANCTaHLMIO MeXzy
LETCKNM 1 POANTENbCKUM BNoKamu, HO He 61ixe, YeM Ha 1,5 meTpa.

« [leTckmii 6110k BbikMoueH. HaxmuTe u yaepxusaite kronky O
4TOGbI BKKOUMTb AETCKMIA ONOK.

« Hu3kuit 3apap akkymynaTopoB poanTenbckoro 6noka. Mopkniounte
poauTenbcKuil 610K K po3eTke C MOMOLLbIO ajanTepa AnA NOA3apARKY.

He cnbiwHo 3ByKOB K AETCKOro Naya 13 poauTenbckoro 6noka

* YpoBeHb rPOMKOCTM POAUTENbCKOrO 6IOKa CIMLLKOM HIA3OK,
yBeNMYbTe ypoBeHb rpomKocTit. CM. pasgen 3.3, onucblBatoLyyin
HaCTPOIIKY YPOBHA FPOMKOCTH.

+ Poputenbckuil v feTckuin 6noKn HaxoAATCA CINLIKOM aneKo Apyr oT
Fpyra. YMeHbLINTe AUCTaHLMI0 Mexay 6110KaMu, HO He Gnimke Yem Ha
1,5 meTpa.

Cucrema AeTCKOro MOHUTOPA M3[3eT BbICOKOUYACTOTHbIE WYMbl

« PopuTenbckuii u AeTcKi 6IOKM HaXORATCA CAMILKOM BAM3KO APYT K
Apyry. YoeauTech, YTo pOANTENbCKMil 1 JETCKUIA BNOKIN HaXoAATCA Ha
paccToAHNM Kak MUHUMYM 1,5 MeTpa [ipyr OT Apyra.

+ YpoBeHb rpOMKOCTM POAUTENLCKOTO 6110Ka CIINLUKOM BbICOKU.
YMeHbLUMTe yPOBEHb FPOMKOCTI POANTENBCKOrO 6n0Ka.

AKKyMynATOpbl poAUTENbCKOro 6noka cnniKkom 6bicTpo

paspsaxaiotca

+ YpoBeHb rpOMKOCTY POANTENBCKOrO 6/10Ka CIIMLIKOM BbICOKNIA, YTO
yBenunBaeT noTpebneHine sHeprim. YMeHbLIMTe ypoBeHb
TPOMKOCTW POANTENBCKOTO 6i0Ka. CM. pasgen 3.3, oni1cbIBaloLmiA
HaCTPOIIKY YPOBHA rPOMKOCTU.

6 TEXHWYECKWE XAPAKTEPUCTUKIA

TexHonorus Lindposoit crangapt DECT

[lnanasoH Temnepatyp: | Skcnnyatauma npu Temnepatype ot 0°C
100 40°C
XpaHeHne npu Temnepatype ot -20°C go
60°C

Paauyc geicrans BryTpeHHui paguyc: [lo 50 meTpos*
Paauyc Ha OTKpbITOM NpocTpaHcTge: [lo

300 metpos*

AkTiBHOe Bpema paboTbi| [lo 14 yacos**#
poauTeNnbckoro 61oka

MuTaHne [LleTckuit 6nok: VTO4EEU06045,
26-460045-1EU-437,

Bxog: 100-2408 ; Bbixoa: 6.08

0.45A, apantep SMPS

Poputenbckuit 6nok: VTO4EEU06045,
26-460045-1EU-437,

Bxop: 100-240B ; Bbixop: 6.0B

0.45A, apantep SMPS

CBepeHma 06 29-112040-200-101 CORUN,
aKKymynaTopax Ana NI-MHAAAJ400 2 x 1.2B, pa3mep AAA
poautenbckoro 6noka | 400mMA/4 NiMH

* 3HaueHune MOXET MEHATLCA B 3aBICUMOCTI OT OKPYXKaloLLEN Cpefbl.

** Mcxopa v3 pacyeTa: 1/4 BpemeHu B ayanopexinme v 3/4 BpemeHu B pexime
OXUAAHMA.

# B 3aBUCMMOCTY OT HauaNbHOTO 3apAfia akKyMyNATOPOB.

BE30OMACHOCTb

He oTKpblBaiiTe yCTPOACTBO MW €10 afanTep NepeMeHHOro ToKa BO
n36exaHme PUCKa NOPAKEHNA SNEKTPUYECKIM TOKOM.

[JleTcKinii MOHUTOP JOMKeH GbiTb YCTAHOBIEH B CYXOM MECTE, laNneK0 OT
WCTOYHIIKOB BbICOKOW TEMMEPATYpbl, BAAry v PAMOTO COTHEUHOrO
cBeTa. Y1o6bl UCKNIOUATL PAIOMIOMEXI, Pa3MELLANTE AETCKNI MOHTOP
He 61111Ke uem 1 METp OT SNeKTPUYECKOro 06opya0BaHMS.

OKPYAIOLLAA CPEQA

3TOT CMMBON 03HAYAET, YTO Ball OTPaboTaBLLMIA IneKTponprubop
i CNIEMYET YTNM3MPOBATD OTAENBHO U HE CMELLBaTh C 6bITOBbIMM
otxopamu. [ina atoro EBponeiickuin Coto3 BHeApun cneynanbHyto
cncremy cbopa v nepepaboTky, 3a KOTOPYIO OTBEYAIOT NPOU3BOAUTEN.

Moxanyiicma, nomozume Ham 3awumumo oKpyXarouyyto cpedy, 8
Komopoli Mel xueem !

COOTBETCTBME CE€

TloroTun, NpUCYTCTBYIOWAI Ha YCTPOIACTBE, CBUAETENBCTBYET O TOM, UTO
OHO COOTBETCTBYET BCEM OCHOBHbIM TPE6OBAHMAM U MPUMEHUMBIM
MOMOXEHIUAM. Bbl MOXeTe 03HaKOMITbCA C [leKnapaLieil COoTBeTCTBUA
Ha Haluem Be6-caiiTe: www.alcatel-home.com

AL

[Jlexnapauua o cootetctaum NTC N RU I-HK.ME83.B.00084 ot 06.05.2014
r., AeicTBITeNbHa A0 06.05.2019 1. OpraH no cepTudmKaLim 060pyaoBaHiAs
ABTOHOMHaA HeKOMMepYecKan OpraHn3aLna HayYHO-TeXHYeCKMIA
LieHTp cepTudmKaLmn anektpoobopyrosarua «MC3MM.

Cpok cryx6b! 5 net. CaenaHo 8 Kutae

ATnnHKC dnwa Jlumnten

oduc 2208, 22 31ax, [lensta Xayc,
A.3, yn.OH 10, LatnH, FoHKoHr
Ten: +852-2152 7600

CpenaHo B Kntae

MepeA BUKOPUCTAHHAM LibOT0 AUTAYOT0 MOHITOpA PeKOMEeHAYETbCA
BCTaBUTH Ta MOBHICTI0 3apAANTYM aKyMynATopu B 6aTbKiBcbKomy Gnoui.
YBaKHO 03HailoMTecs 3 IHCTPYKLiAMM 3 TeXHiKu Ge3neku nepen
BCTaHOBNEHHAM 6/10KiB.

Komnnekrauis
« 1 x 6aTbKiBCbKMIT 610K

« 1 x auTauuit 60K

+ 2 x akymynatopu Ni-MH AAA ana 6atbkiBcbkoro 610Ky
+ 1 xapanTep 3miHHoro CTpymy Ans 6aTbKiBcbKoro 610Ky
+ 1 xapanTep 3MiHHOTro CTPyMy ANA AUTAYOTO BNIOKY



3aranbHa iHpopmauis npo 6aTbKiBcbKuit 6nok(306paneHHs 1)

1. 3aranbHa iHpopmaLia npo 6aTbKiBCbKNi 610K

3 3E/IEHUX TA 2 YEPBOHIX cBitnogiofa BMUKaKTLCA Ta BUMUKAIOTHCA B
PexuMi peanbHoro Yacy, Nokasyloun piseHb LMy B KiMHaTi AUTUHA.
Konu mikpodoH autauoro 6noky dikcye aypiocurtan, citnogiogm
cnanaxylotb, NOKa3ylouy piBeHb ayAiocurHany Ha NiacTasi HanawwTyBaHb
4yTANBOCTI. Yum BinbLue 3aropinoca BITOAIOAIB, TUM BULLMIA PiBEHb 3BYKY.
BincyTHicTb cBiTNOAIOAIB, L0 CBITATLCA, 03HAYAE, LU0 PiBEHb 3BYKY B
KiMHaTi SUTIH He NepeBLLYE MeXy, BCTAHOBMEHY 3 J0MOMOT0i0
6aTbKiBCbKOro 6110KY.

(CBiTnopioAn TakoX BUKOPUCTOBYIOTHCA AA 3a3HAUEHHA PIBHA YYHOCTI Ha
6aTbkiBCbKOMY 6101, Y1m BLLE BCTAHOBNEHNIA PiBEHb rYYHOCTI, TUM
6inbLue CBITNOZIOAIB Cnanaxye.

2. Inpukarop 38'A3Ky

CBiTUTDbCA, KONM 6aTbKIBCHKMIA 6N0K YBIMKHEHO i BiH 3HAXOANTLCA B
papiyci 38'A3Ky 3 AUTAYMM 61IOKOM.

bnumac, Konn 6aTbKIBCbKII 610K 3HAXOANTLCA M03a 30HOH 3B'A3KY 3
QUTAYUM B710KOM.

He cBiTUTBCA, AKLLO XIBNEHHA 6aTbKiIBCbKOrO 610Ky BigKNI0YEHO.

3. Inpukatop 3apamKeHHs

CBITUTbCA NOCTIHO B PEXIMI 3apAKAHHA 6110KY.

Bnumae npyu HU3bKOMY 3apAAi aKyMynATopiB.

MPUMITKA: He cBiTMTbCA HaBITb NPy NiK/I0YeHHi 4o aganTepa
3MiHHOTO CTPYMY 3a BifICYTHOCTi BCTAHOBMEHNX
aKyMyNATOpiB.

4. XuBneHna
B pexxumi ouikyBaHHA abo MeHto: HaTucHiTb Ta yTpumyiite, w06
YBIMKHYTI/BUMKHYTY 6aTbKIiBCbKMiA ONIOK.

5. Tyunicrb +
HatucHiTh, 06 36inbLIMTI PiBEHb ryUHOCTI.

6. [TyuHicrb-
HaTucHiTb, 06 3MeHLLNTY piBEHb rYYHOCTi.

3aranbHa iHpopmauis npo AuTAuMiA 6nok(306pareHHs 2)

1. IngukaTop uBneHHA
(BiTUTBCA, AKLLIO OATbKIBCHKMIA 010K BKNIOUEHO.
He cBiTUTbCA, AKLLO OATbKIBCbKII 110K BiAKNIOYEHO.

2. MusneHus
HaTucwiTb Ta yTpumyiiTe, 100 yBIMKHYTU/BUMKHYTI BUTAUNIA ONIOK.

Baxnugi nopapu 3 BCTaHOBNEHHA AUTAYOr0 MOHITOpa

« Llo6 BUKopucTOBYBaTYM AUTAUMIE BNIOK Pa3OM 3 OATbKIBCbKUM 6N0KOM,
CnoyaTky HeobXiZHO BCTAHOBUTY MiX HUMY pagio3B'a30k. Pagiyc 38'A3Ky
3aNeXWTb Bifl yMOB HaBKONMLLHBOrO CepefoBULLA.

+ byab-AKuil BenuKkuit MeTaneBuii NpeAmeT, HaNpUKIag, XoN0AUIbHUK,
Z3epkano, Wwada ans 36epiraHHA JOKYMeHTIB, MeTanei fgepi abo
NOCUNEHNIA DETOH, MiXK AUTAUNM Ta OATbKIBCbKIM 610KaMI MOXKe
3a610KyBaTV pagiocurHan.

+ TloTy>HiCTb CUrHany Takox Mozxe 6yTi 3HUKEHa iHLLINMU MACUBHUMMU
KOHCTpYKLiAMM, HaNp1Knag, CTiHamu, un pagio- abo
enekTpoobnaZHaHHAM (Tenesizopu, komn'toTepy, 6e3apoToBi abo
MobinbHi Tenedonm, dnyopecueHTHi namnu abo perynatopu, Aki
3MEHLUYITb CUNy CBiTNA).

« AlKwo AKicTb NpuiioMy curHany Hu3bka, cnpobyiite nepemictuTi
0aTbKIBCHKINN U AUTAUMIN ONOK B iHLI MicLA KIMHATH.

1 IHCTPYKLYI1 3 TEXHIKW BE3NEKN

/\ TONEPEMKEHHA:

HEBE3MEKA YAYILEHHA — Tpumaiite wHyp apantepa B

HefoCTYNHOMY ANA AiTeil Micui.

HIKOJIN He po3milyiiTe guTAYMIA MOHiTOp a6o iioro WHYp B

AUTAYOMY NiKEUKy.

Po3smiluyiite wHyp Ha 6e3neyniii BiacTaHi, no3a 3oHolo focTyny

AuTMHU. He BUKOpUCTOBYiiTe NOA0BIKYBaYi 3 afanTepamm

3MiHHOro CTpyMmy. BuKkopucToByiiTe TinbKu opuriHanbHuii agantep,

AKMi1 NOCTAaBNAETHCA B KOMMNEKTI 3 UM AUTAYMM MOHITOPOM.

Lleit guTAYMil MOHITOP CyMiCHNIA 3 yCiMa BIANOBIAHMMY CTaHAAPTaMM

B 00/1aCTi €NeKTPOMArHITHUX NOMIIB Ta, 3 YMOBI 110r0 BUKOPUCTAHHA

BiZINOBIZHO Z10 NPaBWN, ONMCaHIX B NOCIOHIKY KOPUCTYBaua,

6e3neyHnit y BUKOPUCTaHHi. ToMy 3aBX M YBaXHO YnTaiiTe iHCTPYKLi

B LibOMY NMOCiIGHMKY KOpUCTYBaya nepezi BUKOPUCTaHHAM NPUCTPOIO.

+ Po3micTiTb AUTAUMIA MOHITOP Ha NNOCKIi NOBEPXHi, HANPUKNaa,
KoMogi, 6topo abo nonuui.

+ TpuKpiniTb WHYpP A0 CTiHW TaKUM YMHOM, 106 BiH 3HaX0AMBCA
103a 30HOK A0CTYNY AUTIHN.

36ipKy NpUCTPOIO Ma€ BUKOHYBATU TiNbKM 0pocna noauHa. Mpu

360pui po3miLuyiiTe ApibHI AeTani B HeOCTYNHOMY ANA AiTeil Micui.

Lleii npuctpiit He € irpaLukoto. He 1o3BonaiiTe AitAM rpatica 3 HUM.
Lleii auTAunit MoHiTop He € 3amiHoto 6e3nocepeHbOr0
CroCTepeXeHHA 3a AiTbMU.

36epexiTb Lieil NOCIOHNK KOpUCTYBaYa AN BUKOPUCTAHHA B

Mailby THbOMY.

He Knapitb Ha AUTAUMIA MOHITOP PYLIHMK 260 KOBAPY.

He BuKopucToByiiTe AUTAUMiG MOHITOp 6ins BOAN.

He cTaBTe gutAumii MoHiTop 6inA Axkepen BUCOKOI Temnepatypu.
BukopucToByitTe TinbKu 3apAgHi NpucTpoi Ta aganTepy 3MiHHOTO
CTPYMy, AIKi NOCTAaBAAKTHCA B KOMNAIEKTi 3 npuctpoem. He
BUKOPUCTOBYITE 3apAAHI NPUCTPOI Ta aaanTepy 3MiHHOMO CTPyMy
iHLLIMX BUPOBHNKIB, OCKINbKI Lie MOXKe NPU3BeCTY 10 NOLLKOKEHHA
NPUCTPOIO Ta KOMMIEKTY aKyMyNATOPIB.

BukopucToByiiTe akymynaTopu 04HOro TUMY.

He TopKaiiTeca KOHTaKTiB po3'emy roctpumu abo meTaneBumu
npeaMeTamu.

YBATA

He BukopuctoByiite akymynaTopy HeBiAnoBiAHoro TNy — Le
BNbyxoHebe3neyHo! YTunisyiite BUKOpUCTaHi akyMynAaTopy 3rigHo
iHCTPYKLIN.

BukopucToByiiTe TinbKu akymynatopHi 6atapei BianosiaHoro knacy:

1,

2
2,
1.

2.

2B, po3mip AAA, 400mA/rop.

NMOYATOK POBOTU
1 MuBneHHa gutavoro 6noky (306paxeHHna 3)
BcTaBTe ManeHbKuit WTeKep aganTepa B 60KOBE rHi3A0 AUTAYOr0
6n0Ky, K 306pakeHo Ha MaIoHKY.

BcTaBTe iHLWMIA KiHelb afanTepa B po3eTky.

MPUMITKA: BukopuctoByiiTe TinbKu afantep, Lo BXOANUTb B

KOMMJEKT.

22 BctaHoBneHHA akymynaTopiB B 6aTbKiBCbKMil 6n0K

(306paxkeHHs 4)

baTbKiBCbKIil 670K NOCTABNAETCA 3 aKyMynATOpamu. 3apAaiTb
6aTbKiBCbKNI1 ONIOK Nepe NepLUnM BUKOPUCTaHHAM. 3apaaxaiite
6aTbKiBCbKMNiA 610K, KON iHAMKATOP NMOKa3ye HU3bKMIA piBeHb 3apady
aKyMynATopiB.

1.
2.

3.
4,

5.
6.

Biakpuiite KpULLIKY BiACIKY AnA aKyMynATOpiB.

BcraBTe y BiAciK akymynaTopy, L0 NOCTaBAAOTHCA B KOMMEKTi 3
NPUCTPOEM, AK 306paKeHO Ha MaTIOHKY.

Bigkpuiite KpuLLKy BifCiKy AnA akymynATopiB.

BctaBTe ManeHbKuii WTekep apanTepa B 60KoBe rHi3no
6aTbKiBCbKOro 6110Ky.

BcTaBTe iHWNIA KiHeLb aganTepa B po3eTky.

Mpyn Lbomy 3acBiTUTHCA IHAMKATOP 3apAMKAHHA.

MPUMITKA: BukopucToByiite TinbK1 afantep, Lo BXOAUTb B

3

KOMMAEKT.
BUKOPUCTAHHA AUTAYOr0 MOHITOPA

MpoyuTaiite yBaXKHO Lii iIHCTPYKLIii Ta nam'ATaliTe, L0 Lei AUTAUMIA
MOHITOP € INLLe JONOMIXHUM 3aco60M. BiH He € 3amiHolo
6e3nocepeiHbOro 6aTbKiBCbKOro AOMNAAY 33 AUTUHOM.

3.
1.

3.
1.

2.

1 YBiMKHeHHA/BUMKHEHHA 6aTbKiBCbKOro 6noky
fKLL0 6aTbKiBCbKMNI1 670K BUMKHEHO, HATUCHITL Ta yTpumyiite ()
MOKM He 3aCBITUTbCA IHAUKATOP 3B'A3KY. baTbKiBCbKMii 610K
yBIMKHeHMIA Ta byae LLyKaTy 38'A30K Ta MiAKNYATACA O AUTAYOTO
6noky.

. fIKio 6aTbKiBCbKMIi 60K YBIMKHEHO, HATUCHITD Ta yTpUMmyiiTe ()

NOKM He BUMKHeTbCA iHAUKaTop 3B'A3KY. baTbKiBCbKMii 610K
BUMKHEHO.

2 YBiMKHeHHA/BMMKHEHHA AUTAYOr0 610Ky
fIKLLo AuTAYMiA 6GNOK BUMKHEHO, HaTUCHITL Ta yTpumyiite () nokn
He 3aCBiTUTbCA IHAMKATOP 3B'A3KY. [uTAumii 6NOK yBIMKHEHO.
AKLLO AUTAUNIA 610K YBIMKHEHO, HATUCHITD Ta yTpumyiite () noku
He BUMKHeTbCA iHAMKaTop 3B'A3KY. [luTAumii 610K BUMKHEHO.

MPUMITKA: fwo Bn po3micTiute 6aTbKIBCHKNIA Ta AUTAYNI 610KN

3aHafTo 611M3bKO, BI NOYYETE BUCOKOUACTOTH Wwymu. Lie
HOPManbHO. bloKy BNALUTOBaHI TaKUM YMHOM, 1400
3HAXOANTbCA Ha BiAICTaHi O/IH BiJ 01HOTO, TOOTO B
Pi3HNX KiMHaTax.

3.3 Hanawryiite ryuHictb

Ha 6atbkiBcbkomy 610U icHY€ 6 PIBHIB ry4YHOCTI, BK/KOUaK0UN
dyHKuito 3BYK BIAK/THOYEHUN

1.

2.

4

Hatuchite & a60'W Ha 6aTbkiBcbkomy 610, W06 nobaunTn
NOTOYHNIA PiBEHb MYYHOCTI.

HaTucHitb BignoBiaHo & , wo6 36inblumnty, abo § , Wob
3MEHLLUMTH piBeHb rYYHOCTi 6aTbKIBCLKOTO 610KY.

YULLEHHA

[ins ounwenns Baby Link 100 BukopucToByiiTe 3nerka Bonory
TKaHWHY abo aHTUCTaTUUHY cepBETKY. He BUKOPUCTOBYITE MUtoYi
3aco6u abo 3acob1 Ha 0CHOBI abpa3NBHIX PEUOBMH.

YuweHns Ta gornaa

He 3acTocoBYyiTe ANA OUMLLEHHA YaCTUH NPUCTPOIO PO3PIAXKYBaYi
a00 iHLWWIi PO3YMHHMKN a0 XiMiUHi peyoBUHN — Lie MoXe

NPUBECTU 10 HE3BOPOTHOTO NOLLKOZXKEHHSA NPUCTPOLO, Ha AIKE He
MOLUIMPIOETLCA FApaHTIs.

+ 3bepiraiite Baby Link 100 AkHaiifani ia Axxepen BUCOKOI
Temneparypy Ta BOAIOTY, NPAMOT0 COHAYHOTO CBITNa, He
J0nycKaiiTe NonafiaHHaA Ha HbOro BOAM.

5 YCYHEHHA HECMPABHOCTEN

IHavKaTop 3B'A3KY Ha GaTbKiBCbKOMy Gnowi He CBiTUTbCA

+ [epesipTe, un BKNtoueHuii 6aTbKIBCHKUI MOAYNb.

+ [lepeBipTe npaBuIbHICTb BCTAHOB/IEHHA aKyMYNATOPIB Ta piBeHb
X 3apagy.

+ 3apAgiTb 6aTbKiBCbKMIA 610K, MiAKNIOUNBLLY iOF0 0 AxKepena
XKUBNEHHS.

InauKaTop 3B'A3KY Ha 6aTbKiBcbKOMY Gnowi Gnumae

+ bartbKiBcbKuii Ta AUTAUMIA GNOKM 3HAXOAATBCA AyXKe AaneKo ONH
Bif OAHOM0. 3MEHLUITb AUCTaHLt0 MiXK 6110Kamu, ane He Ginblue
HiX Ha 1,5 meTpu.

+ Jlutaunii 610K BUMKHeHo. HaTucHiTb Ta yTpumyiite kronky O,
11106 YBIMKHYTI AuTAYMIA 6OK.

IHpUKaTOp HU3bKOTO PiBHA 3apAAY aKymynATopa Ha

6arbkiBcbKomy 6noui 6numae

* Hu3bkuii 3apap akymynatopis 6atbkiscbkoro 6noky. Migkniouits
6aTbKiBCbKNMil 610K 10 PO3ETKI 3@ J0NOMOTOI0 ajanTepa Ana
nia3apagku.

bartbkiBcbKmii 6n0K nopa€ 3BYKOBUIA CUTHAN

* BrpaueHo 3'€iHaHHA 3 AUTAYNM 610KOM. 3MEHLLITb ANCTaHLi0

MiXK AUTAYMM Ta 6aTbKiBCbKIUM 6110KaMMu, ane He Ginblie HiX Ha

1,5 meTpu.

JuTaunii 610K BUMKHeHo. HaTucHiTb Ta yTpumyiite kronky O,

1106 YBIMKHYTU ANTAYNIA BNIOK.

Hu3bknii 3apag akymynatopis 6atbkiBcbkoro 6noky. Migknwouirts

6aTbKiBCbKMIi ON10K 10 pO3eTKM 3a 0NOMOrolo afanTepa AnA

niA3apagku.

I3 6aTbKiBCbKOro 610Ky He uyTH 3BYKiB a60 AuTAYOro Nnauy

+ PiBeHb ryuHocTi 6aTbKiBCbKOr0 610Ky 3aHaATO HU3bKMIA, 36iNbLLITL
piBeHb ryyHocTi. Ju. Po3ain 3.3, L0 onucye HanaluTyBaHHA piBHA
TYYHOCTI.

* batbKiBCbKMii Ta AUTAUMIE 610K 3HAXOAATBCA Ay>Ke AaneKo OfNH
Bifl 0AHOr0. 3MEHLLITb UCTaHLIil0 Mi>K 6110KamK, ane He binblue
HiX Ha 1,5 meTpu.

Cuctema AUTAYOro MOHITOPa BUAAE BUCOKOYACTOTHI LyMM

+ batbKiBcbKNil Ta AUTAUMIE HNOKM 3HAXOAATLCA Ay>Ke 6AM3bKO ONH
10 ofiHoro. [lepeKoHaiitecs, 1140 6aTbKiBCbKMIA Ta AUTAYNI 61IOKM
3HaX0AATbCA Ha BiACTaHi AK MiHiMyMm 1,5 meTpa OfNH Bif OAHOTO.

+ PiBeHb ryuHocTi 6aTbKiBCbKOro 610Ky 3aHaATO BUCOKMIA. 3SMeHLLITh
piBeHb ryyHocTi 6aTbKiBCbKOro 6110KYy.

AkymynaTopu 6aTbKiBcbKoro 610Ky 3aHaATo WBNAKO

po3pAmKaTbCA

* PiBeHb ryuHocTi 6aTbKiBCbKOro 610Ky 3aHaATO BUCOKNIA, LU0 36ibLuye
CMOXMBAHHA eHeprii. 3MeHLUITb piBeHb ryyHocTi 6aTbKiBCbKOro 6110KY.
[lu. Po3gin 3.3, Wwo onucye HanalTyBaHHA PiBHA FYYHOCTI.

6 TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKN

TexHonoria Lndposnii ctangapt DECT
[Jliana3oH Exkcnnyatauia npu Temnepatypi Big
Temneparyp: 0°C po 40°C
36epiraHHA Npu Temnepartypi BiA
-20°C no 60°C
Papiyc aii BHyTpiwHii pagiyc: lo 50 meTpi*

Papiyc Ha BigkpuTomy npoctopi: [lo
300 meTpiB*

AKTUBHMIA yac poboTu | [lo 14 rogun**#
6aTbKiBCbKOro 610Ky

KuBneHHs [Intaunit 6nok: VTO4EEU06045,
26-460045-1EU-437,

Bxia: 100-240 B; Buxia: 6,0 B

0,45 A, apantep SMPS
batbkiBcbkuin 650k: VTO4EEU06045,
26-460045-1EU-437,

Bxia: 100-240 B; Buxia: 6,0 B

0,45 A, apantep SMPS

29-112040-200-101 CORUN,
NI-MHAAAJ400 2 x 1,2 B, po3mip AAA
400mA/roa. NiMH

BigomocTi npo
aKymynaTopu ana
6aTbKiBCbKOro 610Ky

* 3HaueHHA MOXe 3MIHIOBATUCA B 3a1€XHOCT B/l HABKONMILHBLOTO CEpefioBHLLA.

** BuxoAaun i3 po3paxyHky: 1/4 uacy B ayniopexumi 1a 3/4 uacy B pexxumi
OYiKYBaHHS.

# B 3aneXHoCTi Bif N04aTKoOBOro 3apAay akymynatopis

BE3MEKA

He BigKpuBaiiTe npuctpiit abo 1ioro agantep 3MiHHOIO CTPyMY,
106 YHUKHYTU PU3NKY YParKeHHA eNeKTPUYHUM CTPYMOM.
[lutaunii MoHiTop HeobXiHO BCTaHOBUTY B CYXOMY MicLli, Janeko
BiA AXKepen BUCOKOI TemnepaTypu, BOMOTN Ta MPAMMX COHAUHNX
npomeHiB. LLo6 yHuKHyTM pasionepelukos, po3milLyiite AUTAUNi
MOHITOp He 6ikye 1 MeTpa Bifi enekTPUUHOro 06naaHaHHs.

HOBKINNA

Lleit cumBon 03Hauag, Lo BifNpaLboBaHUA enekTponpunag
ammm CNNif} yTUNI3YBATY OKPEMO Ta He 3MilllyBaTH 3 NOGYTOBUMM
Bigxogamu. [ina uboro €sponeiicbkuii Coto3 3anpoBajuB
cneuianbHy cuctemy 360py Ta nepepo6ku, 3a AKy BianosifawTb
BUPOOHNKM.

Byﬂb nacka, A0NOMOXiTb HaM 3aXUCTUTU HABKOMMILHE
cepepoBuile, B AKOMY MU xusemo!

BIANOBIAHICTL C €

JloroTun, NpucyTHii Ha NPUCTPOT, CBIAYNTb NPO Te, L0 BiH
BifiNOBIAA€ BCiM OCHOBHMM BUMOram Ta BiAnoBigHUM
nonoXkeHHAM. Bu moxxeTe o3HaiiomuTica 3 [leknapatieio
BiANOBIAHOCTI HA HaloMy Beb-caiiTi: www.alcatel-home.com

&

UA.TR.032

Before you can use the baby monitor, we recommend that you
insert and fully charge the battery in the parent unit. Please
read the Safety Instructions before you install the units.

Got everything?

o 1 x Parent unit

o 1 x Baby unit

o 2 x AAA rechargeable Ni-MH battery for the Parent unit
» 1 x Power adapter for the Parent unit

o 1 x Power adapter for the Baby unit

Overview of your Parent unit (Fig.1)

1. Sound Level LED

3 GREEN and 2 RED LEDs turn on and off in real time to indicate the

noise level in baby's room.

When audio is being picked up by microphone of baby unit, the LEDs

light up to indicate audio level with reference to the sensitivity

setting. The more LEDs light up, the stronger the sound is.

No LED lights up means the sound level in baby's room does not

exceed the thresholds set through the parent unit.

The LEDs are also used for indicating the speaker volume setting on

parent unit. The louder you set the speaker volume, the more LEDs

light up.

2. Link Indicator

On when the parent unit is powered on and linked to the baby unit.

Flashes when the parent unit is out of range from baby unit.

Off when the parent unit is powered off.

3. ()

On steadily when in charging mode.

Flashes when low battery is detected.

NOTE: Off even if connected with power adapter but without battery
pack installed.

4. &

In idle or menu mode: Press and hold to power on/off the parent unit.

5. &

Press to increase the speaker volume.

6. ¥V

Press to decrease the speaker volume.

Overview of your Baby unit (Fig.2)

1. [

On when the parent unit is switched on.

Off when the parent unit is switched off.

2. 0

Press and hold to power on/off the baby unit.

Important guidelines for installing our Baby Monitor

o To use your baby unit and parent unit together, you must
establish a radio link between them, and the range will be
affected by environmental conditions.

¢ Any large metal object, like a refrigerator, a mirror, a filing
cabinet, a metallic doors or reinforced concrete, between the baby
and parent unit may block the radio signal.

¢ The signal strength may also be reduced by other solid structures,
like walls, or by radio or electrical equipment, such as TV's,
computers, cordless or mobile phones, fluorescent lights or
dimmer switches.

o If the signal is poor, try moving the parent and/or the baby unit
to different positions in the rooms

1 SAFETY INSTRUCTIONS

/\ WARNING:

STRANGULATION HAZARD - Keep the adapter cord out of

baby’s reach.

NEVER place the baby monitor or its cord within the cot.

Secure the cord some distance away from baby’s reach.

Never use extension cords with AC Adapters. Only use the AC

Adapters provided.

This baby monitor is compliant with all relevant standards regarding

electromagnetic fields and is, when handled as described in the

User's Guide, safe to use. Therefore, always read the instructions in

this User’s Guide carefully before using the device.

o Place the baby monitor on a flat surface, such as a dresser,
bureau, or shelf.

o Secure the cord to the wall to keep cord away from the baby’s reach.

o Adult assembly is required. Keep small parts away from children
when assembling.
o This product is not a toy. Don't allow children to play with it.

 This baby monitor is not a substitute for responsible adult supervision.

o Keep this User’s Guide for future reference.

¢ Do not cover the baby monitor with a towel or blanket.

¢ Do not use the baby monitor near water.

¢ Do not install the baby monitor near a heat source.

o Only use the chargers and power adapters provided. Do not use
other chargers or power adapters as this may damage the device
and battery pack.

o Only insert battery pack of the same type.

¢ Do not touch the plug contacts with sharp or metal objects.

CAUTION

Risk of explosion if battery is replaced by an incorrect type. Dispose
of used batteries according to the instructions.

Use only rechargeable batteries with rating: 1.2V AAA size 400mAh.

2 GETTING STARTED

2.1  Baby unit power supply (Fig.3)

1. Insert the small plug of the power adapter into the side of the
baby unit, as shown.

2. Connect the other end of the power adapter to the mains socket.

NOTE: Only use the provided power adapter.

2.2 Parent unit battery installation (Fig 4)

The parent unit comes with rechargeable batteries. Charge the

parent unit before you use it for the first time or when the parent

unit indicates that the battery is low.

1. Slide off the battery compartment cover.

2. Insert the supplied rechargeable batteries, and fit the battery into
the compartment, as shown.

3. Reattach the battery compartment cover.

4. Insert the small plug of the power adapter into the side of the
parent unit.

5. Connect the other end of the power adapter to the mains socket.

6. The Charging Indicator comes on.

NOTE: Only use the provided power adapter.

3 USING YOUR BABY MONITOR

Please read these instructions carefully, and be reminded that this
baby monitor is just intended as an aid. It is not a substitute for
responsible, correct parental supervision.

3.1 Power on/off the parent unit

1. Provided the parent unit is off, press and hold ® until the Link
Indicator is on. The parent unit is now powered on and the
parent unit will search for and link itself to the baby unit.

2. Provided the parent unit is on, press and hold () until the Link
Indicator is off. The parent unit is now powered off.



3.2 Power on/off the baby unit

1. Provided the baby unit is off, press and hold  until the Power
Indicator is on. The baby unit is now powered on.

2. Provided the baby unit is on, press and hold  until the Power
Indicator is off. The baby unit is now powered off.

NOTE: If you place the parent and baby units too close together,
you will hear a high pitched noise, this is normal. The units
are designed to be located at a distance from one another,
e.g. in separate rooms.

3.3  Adjust speaker volume

There are 6 volume levels on the parent unit, including VOLUME

OFF.

1. Press & or 9 on the parent unit to access the current volume
level.

2. Press & to increase or W to decrease the volume of the parent
unit respectively.

4 CLEANING
Clean Baby Link 100 with a slightly damp cloth or with an
anti-static cloth. Never use cleaning agents or abrasive solvents.

Cleaning and care

¢ Do not clean any part of the product with thinners or other
solvents and chemicals - this may cause permanent damage to
the product which is not covered by the warranty.

¢ Keep your Baby Link 100 away from hot, humid areas or strong
sunlight, and don't let it get wet.

5 TROUBLESHOOTING

Link light on the parent unit does not come on

o Check whether the parent unit is powered on.

o Check whether the supplied rechargeable batteries are correctly
installed and that they are not drained.

¢ Recharge the parent unit by connecting it to the power supply.

Link light on the parent unit flashes

¢ The parent unit and the baby unit may be out of range with each
other. Reduce the distance between the units, but not closer than
1.5 metre.

o The baby unit may be switched off. Press and hold ® key to
switch on the baby unit.

Low battery light on the parent unit flashes

o Rechargeable batteries in the parent unit are running low.
Connect the parent unit to the mains power with the supplied
power adaptor for recharging.

The parent unit beeps

o Lost connection with the baby unit. Reduce the distance between
the parent unit and the baby unit, but not closer than 1.5 metre.

o The baby unit may be switched off. Press and hold ¢ key to
switch on the baby unit.

o Rechargeable batteries in parent unit are running low. Connect
the parent unit to the mains power with the supplied power
adaptor for recharging.

Cannot hear sound or baby cry from the parent unit

¢ The volume level in the parent unit may be set too low, increase
the volume level of the parent unit. Refer to section 3.3 for
volume level settings.

¢ The parent unit and the baby unit may be out of range with each
other. Reduce the distance between the units, but not closer than
1.5 metre.

The baby monitor system produces a high-pitched noise

¢ The parent unit and the baby unit are too close to each other.
Make sure the parent unit and baby unit are at least 1.5 metre
away from each other.

o The speaker volume of the parent unit maybe set too high.
Decrease the volume of the parent unit.

Rechargeable batteries in the parent unit are running low
quickly

o The volume level of the parent unit may be set too high which
consumes power. Decrease the volume level of the parent unit.
Refer to section 3.3 for volume level settings.

6 TECHNICAL SPECIFICATIONS

Technology Digital Enhanced Cordless

Telecommunication (DECT)

Operating 0 °C to 40 °C,
Storage - 20 °C to 60 °C

Temperature range

Operating range Indoor Range: Up to 50 metres*

Free Field Range: Up to 300 metres*

Parent unit active
monitoring time:

Up to 14 hrs**#

Electrical power Baby unit : VTO4EEU06045 ,
26-460045-1EU-437 ,
Input:100-240Vac ;Output: 6.0Vdc
0.45A, SMPS Adaptor

Parent unit : VTO4EEU06045 ,
26-460045-1EU-437 ,
Input:100-240Vac ;Output: 6.0Vdc
0.45A, SMPS Adaptor

Battery Information for | 29-112040-200-101 CORUN,
Parent unit NI-MHAAAJ400 2 x1.2V AAA size

400mAh NiMH

* Values may vary according to environment.
** Assume 1/4 time with Audio and 3/4 time in sleep mode.
# Depending on initial battery charge.

SAFETY

Do not open the device or its AC adapter in order not to constitute a
risk of electric shock.

Your Baby Monitor must be installed in a dry place, away from heat,
moisture and direct sunlight. To avoid radio interference, keep your
baby-monitoring at least 1 meter from any electrical appliance.

ENVIRONMENT

This symbol means that your inoperative electronic appliance
ey, Must be collected separately and not mixed with household
waste. To this end, the European Union has implemented a specific

collection and recycling system for which manufacturers are responsible.

Help us protect the environment in which we live!

CONFORMITY C€

The logo printed on the unit certifies that it meets the essential
requirements and all relevant directives. You can see this declaration
of conformity on our website: www.alcatel-home.com

Recomendamos que antes de usar el vigila-bebés instale la
bateria en la unidad parental y la cargue completamente, de
forma que no se interrumpa el funcionamiento cuando la
desconecte de la corriente para cambiarla de sitio. Lea las
Instrucciones de seguridad antes de instalar las unidades.

Contenido

¢ 1 x unidad parental

* 1 xunidad del bebé

o 2 x baterias AAA recargables Ni-MH para la unidad parental
o 1 x adaptador de corriente para la unidad parental

1 x adaptador de corriente para la unidad del bebé

Vista general de la unidad parental (Fig.1)

1. LED de nivel de ruido

3 LED verdes y 2 LED rojos se encienden y se apagan en tiempo real
para indicar el nivel de ruido en la habitacion del bebé.

Cuando el micréfono de la unidad del bebé detecta ruido, los LED se
encienden para indicar el nivel de ruido segun el nivel de sensibilidad
ajustado. Cuantos mas LED se encienden, mas alto es el ruido.
Cuando no se enciende ningun LED, el nivel de ruido en la habitacion
del bebé no supera los limites ajustados en la unidad parental.

Los LED también se usan para indicar el ajuste del volumen del
altavoz de la unidad parental. Cuanto mas alto se ajuste el volumen
del altavoz, mayor es el numero de LED que se encienden.

2. Indicador de vinculacion

Se enciende cuando la unidad parental esta encendida y vinculada con
la unidad del bebé. Parpadea cuando la unidad parental esta fuera del
rango de alcance de la unidad del bebé. Apagado cuando la unidad
parental esta apagada.

3. (@

Encendido de forma permanente cuando la unidad esta en el modo

de carga.

Parpadea cuando el nivel de carga de la bateria es bajo.

NOTA: Apagado cuando esta conectado el adaptador de corriente
pero no esta instalado el paquete de baterias.

4. O
En el modo de espera o menU: pulse y mantenga pulsado para
encender/apagar la unidad parental.

5. &
Pulse para subir el volumen del altavoz.
6. ¥

Pulse para bajar el volumen del altavoz.
Vista general de la unidad del bebé (Fig.2)

1. [k
Encendido cuando la unidad parental esta encendida.
Apagado cuando la unidad parental esta apagada.

2. 0

Pulse y mantenga pulsado para encender/ apagar la unidad del bebé.

Informacion importante para instalar nuestro vigilabebés

o Para usar la unidad del bebé y la unidad parental conjuntamente
es necesario conectarlas por radio; ademas, el rango de alcance
depende de las condiciones del entorno.

o Cualquier objeto metalico grande, como una nevera, un espejo,
un armario, puertas metalicas u hormigon armado entre la unidad
del bebé y la unidad parental puede bloquear la sefial de radio.

o La potencia de la sefial también puede reducirse debido a otras
estructuras solidas, como paredes, o equipos de radio o eléctricos
como televisores, ordenadores, teléfonos inalambricos o moviles,
luces fluorescentes o interruptores.

¢ Sjla sefial es deficiente, cambie la unidad parental y/o la unidad

del bebé de posicion en la habitacion para intentar mejorar la sefial.

1 INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

/\ ADVERTENCIA:

PELIGRO DE ESTRANGULAMIENTO — Mantenga el cable del

adaptador fuera del alcance del bebé. NUNCA coloque el

vigilabebés o su cable dentro de la cuna. Fije el cable fuera
del alcance del bebé. Nunca use prolongadores con los
adaptadores de CA. Utilice solo los adaptadores de CA
suministrados.

Este vigilabebés cumple todos los estandares relativos a campos

electromagnéticos y su uso es seguro siempre y cuando se sigan las

instrucciones de este Manual del usuario. Por lo tanto, se deben leer
con atencion las instrucciones de este Manual del usuario antes de
usar el dispositivo.

o Cologue el vigilabebés sobre una superficie plana, como un
tocador, una comoda o una repisa.

o Fije el cable a la pared para mantenerlo fuera del alcance del bebé.

o El montaje debe ser realizado por un adulto. Mantenga las piezas
pequefias fuera del alcance de los nifios durante el montaje.

o Este producto no es un juguete. No permita que los nifios jueguen
con este producto.

o Este vigilabebés no sustituye la supervision responsable por parte
de un adulto.

o Guarde este Manual del usuario para consultas futuras.

 No cubra el vigilabebés con una toalla o sébana.

* No utilice el vigilabebés cerca del agua.

o No instale el vigilabebés cerca de una fuente de calor.

o Utilice solo los cargadores y los adaptado-res de corriente
suministrados. No utilice cargadores o adaptadores de corriente
distintos, ya que el dispositivo y el paquete de baterias podrian
resultar dafiados.

o Solo coloque paquetes de baterias del mismo tipo.

 No toque los contactos del enchufe con objetos afilados o0 metdlicos.

PRECAUCION

Riesgo de explosion si la bateria se sustituye por una del tipo
incorrecto. Deseche las baterias usadas segun las instrucciones.
Utilice solo baterias recargables de 1,2 V AAA 400 mAh.

2 COMO EMPEZAR

2.1  Alimentacion de la unidad del bebé (Fig.3)

1. Introduzca el enchufe pequefio del adaptador de corriente en el
lateral de la unidad del bebé, seglin se muestra en la figura 3.

2. Conecte el otro extremo del adaptador de corriente a la toma de
corriente.

NOTA: Utilice solo el adaptador de corriente suministrado.

2.2 Instalacion de la bateria de la unidad parental (Fig 4)
La unidad parental se suministra con baterias recargables. Cargue la

unidad parental antes de usarla por primera vez, o cuando la unidad

parental indique que el nivel de carga de la bateria es bajo.

1. Abra la tapa del compartimento de baterias deslizandola.

2. Introduzca las baterias recargables suministradas y monte la
bateria en el compartimento, segin se muestra en la figura 4.

3. Fije la tapa del compartimento de baterias.

4. Introduzca el enchufe pequefio del adaptador de corriente en el
lateral de la unidad parental.

5. Conecte el otro extremo del adaptador de corriente a la toma de
corriente.

6. El indicador de carga se enciende.

NOTA Utilice solo el adaptador de corriente suministrado.

3 USO DEL VIGILABEBES

Lea estas instrucciones con atencion, y recuerde que este vigilabebés
constituye solo un medio de ayuda. Este vigilabebés no sustituye la
supervision responsable por parte de un adulto.

3.1 Encendido/Apagado de la unidad parental

1. Sila unidad parental est4 apagada, pulse el botén de » hasta
que el indicador de vinculacion se encienda. Ahora la unidad
parental esta encendida y buscara la unidad del bebé y se
vinculara a la misma.

2. Si la unidad parental esta encendida, pulse el boton de () hasta
que el indicador de vinculacion se apague. Ahora la unidad
parental esta apagada.

3.2 Encendido/Apagado de la unidad del bebé

. Si la unidad del bebé esta apagada, pulse el boton de (» hasta
que el indicador de alimentacion se encienda. Ahora la unidad del
bebé estd encendida.

2. Si la unidad del bebé esta encendida, pulse el boton de () hasta
que el indicador de alimentacion se apague. Ahora la unidad del
bebé esta apagada.

NOTA: Si la unidad parental y la unidad del bebé se colocan demasiado
cerca la una de la otra se produce un ruido agudo, esto es
normal. Las unidades estan disefiadas para encontrarse a una
cierta distancia la una de la otra, p. €j., en habitaciones distintas.

—

3.3  Ajuste del volumen del altavoz

La unidad parental tiene 6 niveles de volumen, incluyendo

VOLUMEN APAGADO.

1. Pulse & o W en la unidad parental para acceder al nivel de
volumen ajustado.

2. Pulse & para subiro & para bajar el volumen en la unidad
parental.

4 LIMPIEZA

Utilice un pafio ligeramente humedecido o un pafio antiestatico para

la limpieza del Baby Link 100. Nunca utilice limpiadores ni

disolventes abrasivos.

Limpieza y cuidado

o No limpie ninguna parte del producto con diluyentes u otros
disolventes ni productos quimicos, ya que se pueden producir
dafios permanentes no cubiertos por la garantia.

o Mantenga el Baby Link 100 alejado de areas calientes o
himedas, no lo exponga a la luz solar directa ni lo moje.

5 SOLUCION DE PROBLEMAS

La luz de vinculacion de la unidad parental no se enciende

o Compruebe si la unidad parental estd encendida.

o Compruebe si las baterias recargables suministradas estan
instaladas correctamente y que no estén descargadas.

o Recargue la unidad parental conectandola a una toma de corriente.

La luz de vinculacion de la unidad parental parpadea

o La unidad parental y la unidad del bebé pueden encontrarse fuera
del rango de alcance. Reduzca la separacion entre las unidades,
pero no a una distancia inferior a 1,5 metros.

o Es posible que la unidad del bebé esté apagada. Pulse y mantenga
pulsado el boton de (b para encender la unidad del bebé.

La luz de nivel de carga de bateria baja de la unidad parental

parpadea

o El nivel de carga de las baterias recargables de la unidad parental
es bajo. Conecte la unidad parental a la corriente con el adaptador
de corriente suministrado para recargar las baterfas.

La unidad parental pita

o Se ha perdido la conexion con la unidad del bebé. Reduzca la
separacion entre la unidad parental y la unidad del bebé, pero no
a una distancia inferior a 1,5 metros.

o Es posible que la unidad del bebé esté apagada. Pulse y mantenga
pulsado el boton de () para encender la unidad del bebé.

o El nivel de carga de las baterias recargables de la unidad parental
es bajo. Conecte la unidad parental a la corriente con el adaptador
de corriente suministrado para recargar las baterias.

No se escucha el audio ni al bebé en la unidad parental

o Es posible que el volumen esté ajustado demasiado bajo en la
unidad parental, aumente el nivel de volumen de la unidad
parental. Remitase a la seccion 3.3 para el ajuste del volumen.

o La unidad parental y la unidad del bebé pueden encontrarse fuera
del rango de alcance. Reduzca la separacion entre las unidades,
pero no a una distancia inferior a 1,5 metros.

El sistema del vigilabebés produce un ruido agudo

o Es posible que la unidad parental y la unidad del bebé estén
demasiado cerca la una de la otra. Asegurese de que la unidad
parental y la unidad del bebé estén separadas como minimo 1,5
metros la una de la otra.

o Es posible que el volumen del altavoz de la unidad parental esté
demasiado alto. Baje el volumen de la unidad parental.

Las baterias recargables de la unidad paren-tal se gastan

demasiado rapido

o Es posible que el volumen de la unidad parental esté demasiado
alto, lo que consume energia. Baje el volumen de la unidad
parental. Remitase a la seccion 3.3 para el ajuste del volumen.

6 Especificaciones técnicas

Telecomunicaciones inalambricas
mejoradas digitalmente (DECT)

Rango de temperatura Servicio 02C a 40 2C;
almacenamiento -20 2C a 60 2C

Tecnologia

Alcance Hasta 50m en interior*
Hasta 300m en exterior*

Autonomia de la unidad | hasta 14 horas**#
de los padres

Alimentacion Unidad del bebé : VTO4EEU06045 ,
26-460045-1EU-437 ,
entrada:100-240Vac; salida: 6.0Vdc
0.45A, SMPS Adaptor

Unidad parental : VTO4EEU06045 ,
26-460045-1EU-437 ,

entrada: 100-240Vac; salida: 6.0Vdc
0.45A, SMPS Adaptor

Informacion de baterias | 29-112040-200-101 CORUN,
de la unidad parental NI-MHAAAJ400 2 x1.2V AAA size
400mAh NiMH

* Estos valores pueden variar en funcién de las condiciones de uso.

** Sobre una estimacion de Y del tiempo pasado en modo conversacion y
% en modo en espera.

# Puede variar en funcion de la carga inicial de la bateria.

SEGURIDAD

No abra el dispositivo ni en el adaptador de CA para evitar el riesgo
de descarga eléctrica.

Su monitor del bebé debe estar instalado en un lugar seco, lejos del
calor, la humedad y la luz solar directa. Para evitar interferencias de
radio, coloque el monitor de bebés a una distancia minima de 1
metro de cualquier electrodomeéstico.

MEDIO AMBIENTE

Este simbolo indica que el aparato eléctrico fuera de uso se
= debe desechar de forma independiente y nunca junto a los
residuos domésticos.

i Aytidenos a conservar el medioambiente en el que vivimos!

| PORTUGUES |

Antes de utilizar este intercomunicador para bebés,
recomendamos que carregue totalmente as pilhas da unidade
dos pais e as insira na mesma. Leia as Instrugoes de
seguranca antes de instalar as unidades.

CONTEUDO DA EMBALAGEM

¢ 1 x Unidade dos pais

o 1 x Unidade do bebé

o 2 x Pilhas recarregaveis Ni-MH para a unidade dos pais
¢ 1 x Adaptador de corrente para a unidade dos pais

o 1 x Adaptador de corrente para a unidade do bebé



Panorama geral da unidade dos pais (Fig.1)

1. LED do nivel sonoro

3 LEDs VERDES e 2 LEDs VERMELHOS ligam-se e desligam-se em
tempo real para indicar o nivel de ruido no quarto do bebé.

Quando o audio estd a ser captado pelo microfone da unidade do
bebé, os LEDs acendem-se para indicar o nivel de dudio com
referéncia a definicdo de sensibilidade. Quanto mais LEDs se
acenderem, mais forte sera o som.

Se nenhum LED acender isso indica que o nivel sonoro no quarto do
bebé ndo ultrapassa os limites definidos pela unidade dos pais.

Os LEDs também séo utilizados para indicar a definicdo de volume da
coluna na unidade dos pais. Quanto mais alto definir o volume da
coluna, mais LEDs acenderdo.

2. Indicador de ligagdao

Ligado quando a unidade dos pais esta acionada e ligada a unidade do
bebé.

Intermitente quando a unidade dos pais esté fora do raio de alcance
da unidade do bebé.

Desligado quando a unidade dos pais esta desligada.

3. (m

Ligado de forma constante quando se encontra no modo de

carregamento.

Intermitente quando é detetada carga fraca.

NOTA: Desligado mesmo quando ligado com adaptador de
corrente, mas sem um conjunto de pilhas instalado.

4 O
Modo de inatividade ou de menu: Prima continuamente para
ligar/desligar a unidade dos pais.

5 &
Prima para aumentar o volume da coluna.
6. ¥

Prima para diminuir o volume da coluna.
Panorama geral da unidade do bebé (Fig.2)

1. [
Ligado quando a unidade dos pais esta ligada.
Desligado quando a unidade dos pais esta desligada.

2. O
Prima continuamente para ligar/desligar a unidade do bebé.

Diretrizes importantes para instalar o nosso intercomunicador

para bebés

e Para utilizar a unidade do bebé e a unidade dos pais em conjunto,
¢ necessario estabelecer uma ligagdo por radio entre elas. O raio
de alcance sera afetado pelas condigdes ambientais.

o Qualquer objeto metalico grande, como um frigorifico, um
espelho, um armario de arquivo, uma porta metalica ou cimento
reforgado entre a unidade do bebé e a unidade dos pais pode
bloquear o sinal de radio.

o A forga do sinal também pode ser reduzida por outras estruturas
solidas, como paredes, ou por equipamento de radio ou elétrico,
como TVs, computadores, telefones sem fio ou telemoveis, luzes
fluorescentes ou interruptores com regulagdo da intensidade
luminosa.

¢ Se o sinal for fraco, tente mover a unidade dos pais e/ou a
unidade do bebé para outras posicoes diferentes nos quartos.

1 INSTRU(;f)ES DE SEGURANCA

/\ AVISO:

PERIGO DE ESTRANGULAMENTO - Mantenha o cabo do

adaptador fora do alcance do bebé.

NUNCA coloque o intercomunicador para bebés ou o respetivo

cabo dentro do berco.

Fixe o cabo a alguma distancia fora do alcance do bebé.

Nunca utilize extensdes elétricas com adaptadores CA. Utilize

apenas os adaptadores CA fornecidos.

Este intercomunicador para bebés esté conforme todas as normas

relevantes respeitantes aos campos eletromagnéticos e €, quando

manuseado como descrito no Manual do utilizador, de utilizacdo

segura. Por isso, leia sempre atentamente as instrugbes deste

Manual do utilizador antes de utilizar o dispositivo.

o Cologue o intercomunicador para bebés numa superficie plana,
como uma comoda, secretéria ou prateleira.

o Fixe 0 cabo a parede para manter o cabo fora do alcance do bebé.

o E necessario que a montagem seja realizada por um adulto.
Mantenha as pegas pequenas afastadas de criangas aquando da
montagem.

o Este produto ndo é um brinquedo. Ndo permita que as criangas
brinquem com ele.

o Este intercomunicador para bebés ndo substitui a vigilancia por
um adulto responsavel.

¢ Mantenha este Manual do utilizador para consulta futura.

o Ndo cubra o intercomunicador para bebés com uma toalha ou um
cobertor.

o Nao utilize o intercomunicador para bebés perto de agua.

o Ndo instale o intercomunicador para bebés perto de uma fonte de
calor.

o Utilize apenas os carregadores e os adaptadores de corrente
fornecidos. Néo utilize outros carregadores ou adaptadores de
corrente porque podera danificar o dispositivo e o conjunto das
pilhas.

¢ Insira apenas conjuntos de pilhas do mesmo tipo.

o Ndo toque nos contactos da ficha com objetos afiados ou metalicos.

PRECAUCAO

Risco de explosdo se as pilhas forem substituidas por um tipo
incorreto. Elimine as pilhas usadas de acordo com as instrugdes.
Utilize apenas pilhas recarregaveis com tensdo nominal: 1,2V,
tamanho AAA, 400 mAh.

2 INTRODUCAO

2.1 Fonte de alimentagao da unidade do bebé (Fig.3)

1. Insira a ficha pequena do adaptador de corrente na parte lateral
da unidade do bebé, como apresentado.

2. Ligue a outra extremidade do adaptador de corrente a tomada.

NOTA: Utilize apenas o adaptador de corrente fornecido.

2.2 Instalagdo das pilhas na unidade dos pais (Fig 4)

A unidade dos pais vem equipada com pilhas recarregaveis. Carregue

a unidade dos pais antes da primeira utilizagdo ou quando a unidade

dos pais indicar que a carga esta fraca.

1. Deslize para retirar a tampa do compartimento das pilhas.

2. Insira as pilhas recarregaveis fornecidas e encaixe as pilhas no
compartimento, como apresentado.

3. Volte a colocar a tampa do compartimento das pilhas.

4. Insira a ficha pequena do adaptador de corrente na parte lateral
da unidade dos pais.

5. Ligue a outra extremidade do adaptador de corrente & tomada.

6. O Indicador de carga acende-se.

NOTA: Utilize apenas o adaptador de corrente fornecido.

3 UTILIZAGCAO DO INTERCOMUNICADOR PARA BEBES
Leia atentamente estas instrugdes e lembre-se de que este
intercomunicador para bebés destina-se apenas a ser utilizado como
um auxilio. Ndo substitui a vigilancia responsavel e correta por parte
dos pais.

3.1 Ligar/desligar a unidade dos pais

1. Se a unidade dos pais estiver desligada, prima continuamente ()
até que o Indicador de ligagdo ligue. Uma vez ligada a unidade
dos pais, esta procura e liga-se automaticamente a unidade do bebé.

2. Se a unidade dos pais estiver ligada, prima continuamente ¢ até
que o Indicador de ligagdo desligue. A unidade dos pais esta
agora desligada.

3.2 Ligar/desligar a unidade do bebé

1. Se a unidade do bebé estiver desligada, prima continuamente
até que o Indicador de energia ligue. A unidade do bebé esta
agora ligada.

2. Se a unidade do bebé estiver ligada, prima continuamente ( até
que o Indicador de energia desligue. A unidade do bebé estéd
agora desligada.

NOTA: Se colocar as unidades dos pais e do bebé demasiado juntas
ouvird um ruido agudo. Isso é normal. As unidades foram
concebidas para serem colocadas a uma certa distancia uma
da outra, por exemplo, em quartos separados.

3.3  Ajustar o volume da coluna

Ha 6 niveis de volume na unidade dos pais, incluindo VOLUME OFF.

1. Prima & ou ¥ na unidade dos pais para aceder ao nivel de
volume atual.

2. Prima & para aumentar ou ¢ para diminuir o volume da
unidade dos pais, respetivamente.

4 LIMPEZA

Limpe o Baby Link 100 com um pano ligeiramente himido ou com
um pano antiestatico. Nunca utilize agentes de limpeza ou solventes
abrasivos.

Limpeza e conservagdo
* Ndo limpe nenhuma pega do produto com diluentes ou outros

solventes e quimicos porque isso pode provocar danos
permanentes no produto que ndo sdo abrangidos pela garantia.

¢ Mantenha o Baby Link 100 afastado de zonas quentes e humidas
ou da luz solar forte, e ndo deixe que este se molhe.

5 RESOLUGAO DE PROBLEMAS

A luz de ligacdo na unidade dos pais ndo acende

o Verifique se a unidade dos pais esta ligada.

o Verifique se as pilhas recarregaveis fornecidas estdo corretamente
instaladas e que ndo estdo gastas.

o Recarregue a unidade dos pais ligando-a a fonte de alimentagdo.

A luz de ligagdo na unidade dos pais esta intermitente

o A unidade dos pais e a unidade do bebé podem estar fora do
mesmo raio de alcance. Reduza a distancia entre as unidades,
mas ndo inferior a 1,5 metros.

o A unidade do bebé pode estar desligada. Prima continuamente a
tecla  para ligar a unidade do bebé.

A luz de carga fraca na unidade dos pais esta intermitente
As pilhas recarregaveis na unidade dos pais estdo a ficar fracas.
Ligue a unidade dos pais a tomada com o adaptador de corrente
fornecido para recarregar.

A unidade dos pais emite um sinal sonoro

o A ligagdo com a unidade do bebé foi perdida. Reduza a distancia
entre a unidade dos pais e a unidade do bebé, mas ndo inferior a
1,5 metros.

o A unidade do bebé pode estar desligada. Prima continuamente a
tecla () para ligar a unidade do bebé.

o As pilhas recarregéveis da unidade dos pais estdo a ficar fracas.
Ligue a unidade dos pais a tomada com o adaptador de corrente
fornecido para recarregar.

N&o se ouve nenhum som ou choro do bebé a partir da

unidade dos pais

¢ 0 nivel de volume na unidade dos pais pode estar definido para
demasiado baixo. Aumente o nivel de volume da unidade dos pais.
Consulte a seccdo 3.3 para ver as defini¢Ges do nivel de volume.

A unidade dos pais e a unidade do bebé podem estar fora do
mesmo raio de alcance. Reduza a distancia entre as unidades,
mas ndo inferior a 1,5 metros.

0 sistema do intercomunicador para bebés produz um ruido
agudo

o A unidade dos pais e a unidade do bebé estdo demasiado proximas
uma da outra. Certifique-se de que a unidade dos pais e a unidade
do bebé estdo a uma distancia minima de 1,5 metros uma da outra.

¢ 0 volume da coluna da unidade dos pais pode estar definido para
um nivel demasiado alto. Diminua o volume da unidade dos pais.

As pilhas recarregaveis na unidade dos pais estao a ficar

fracas rapidamente

o 0 nivel de volume da unidade dos pais pode estar definido para
um nivel demasiado alto, o que consome energia. Diminua o nivel
de volume da unidade dos pais. Consulte a secgdo 3.3 para ver as
definicdes do nivel de volume.

6 DADOS TECNICOS

Telecomunicagdes digitais sem fios
aperfeicoadas (DECT)

Tecnologia

Intervalo de Em funcionamento 0°C e 40°C,

temperatura Armazenamento -20°C e 60°C
Alcance de Alcance Interno: Até 50 metros*
funcionamento Alcance em Campo Livre: Até 300 metros*

Tempo de monitorizagdo| Até 14 horas**#
activa da unidade
parental

Unidade do bebé: VTO4EEU06045 ,
26-460045-1EU-437 ,
entrada:100-240Vac ; saida: 6.0Vdc
0.45A, SMPS Adaptor

Unidade dos pais: VTO4EEU06045 ,
26-460045-1EU-437 ,
entrada:100-240Vac ; saida: 6.0Vdc
0.45A, SMPS Adaptor

Alimentacdo elétrica

Informacdo sobre as 29-112040-200-101 CORUN,
pilhas para a unidade | NI-MHAAAJ400 2 x1.2V AAA size
dos pais 400mAh NiMH

* Qs valores poderdo variar de acordo com o ambiente.

** Parta do principio que é 1/4 de tempo com Audio e 3/4 de tempo
no modo de suspensdo.

# Dependendo da carga da bateria inicial.

SEGURANCA

Nao abra o dispositivo ou o respetivo adaptador CA para ndo correr o
risco de sofrer um choque elétrico.

0 intercomunicador para bebés deve ser instalado em local seco,
afastado do calor, da humidade e protegido da luz solar direta. Para
evitar interferéncias de radio, mantenha o aparelho de vigilancia do
seu bebé pelo menos a 1 metro de qualquer aparelho elétrico.

AMBIENTE

0 simbolo indica que os aparelhos eletronicos inoperacionais
am devem ser recolhidos em separado e ndo misturados com os
residuos domésticos. Para este fim, a Unido Europeia implementou
um sistema especifico de recolha e de reciclagem cujos responsaveis
sdo os fabricantes.

Ajude-nos a proteger o ambiente em que vivemos!

CONFORMIDADE C €

0 logdtipo impresso na unidade certifica que esta esta em
conformidade com as exigéncias essenciais e com todas as diretivas
relevantes. Pode ler esta declaracdo de conformidade no nosso sitio
Web: www.alcatel-home.com

Prima di utilizzare il Baby Monitor, raccomandiamo di inserire
e ricaricare la batteria nella unita genitore. Leggere le
Istruzioni di Sicurezza prima di installare le unita.

CONTENUTO DELLA CONFEZIONE

o 1 x Unita genitore

o 1 x Unita bambino

o 2 x AAA batterie ricaricabili Ni-MH per I'unita genitore
o 1 x Alimentatore per 'unita genitore

o 1 x Alimentatore per I'unita bambino

Panoramica dell’unita genitore (Fig.1)

1. LED livello suoni emessi

3 LED VERDI e 2 LED ROSSI si accendono e si spengono in tempo
reale per indicare il livello dei suoni emessi dal bambino nella stanza.
Quando il suono viene captato dal microfono dell’unita bambino, i
LED si accendono per indicare il livello di audio secondo I'intensita
impostata. Pili LED si illuminano, maggiore € il suono.

L'assenza di LED accesi indica che il livello sonoro nella stanza del
bambino non supera la soglia di intensita impostata attraverso I'unita
genitore.

I LED vengono anche usati per indicare il volume dell’altoparlante
impostato nell'unita genitore. Pili si alza il volume, piti LED si accendono.

2. Indicatore di collegamento

On quando I'unita genitore & accesa e collegata all'unita bambino.
Lampeggia quando |'unita genitore & fuori dalla portata dell'unita
bambino.

Off quando I'unita genitore & spenta.

3. (my

On in modalita di ricarica.

Lampeggia quando la batteria & scarica.

NOTA: Off anche se collegato all'alimentatore ma senza batteria
inserita.

4. &

In stato di inattivita o modalita menu: Premere e lasciare premuto
per accendere o spegnere I'unita genitore.

5. &
Premere per aumentare il volume dell’altoparlante.
6. ¥V

Premere per diminuire il volume dell'altoparlante.

Panoramica dell’'unita bambino (Fig.2)

1. [

On quando I'unita genitore & accesa.

Off quando I'unita genitore & spenta.

2. ¢

Premere e lasciare premuto per accendere o spegnere I'unita bambino.

Linee-guida importanti per I'installazione del Baby Monitor

o Per utilizzare insieme I'unita bambino e quella genitore, occorre
stabilire un collegamento radio tra le unita; la portata sara
influenzata dalle condizioni ambientali.

¢ Un qualsiasi oggetto in metallo di grosse dimensioni, come un
frigorifero, uno specchio, uno schedario, una porta metallica,
oppure, il cemento armato, potrebbe bloccare il segnale radio tra
I'unita bambino e I'unita genitore.

» La potenza del segnale potrebbe essere anche ridotta per la
presenza di altre strutture solide (come pareti), oppure, di
apparecchi radio o elettrici (come televisioni, i computer, i telefoni
cellulari e cordless, luci fluorescenti o i dimmer).

o Se il segnale & scarso, spostare I'unita genitore e/o 'unita
bambino in altri posti della stanza.

1 ISTRUZIONI DI SICUREZZA

/\ AVVERTENZA:

RISCHIO DI STRANGOLAMENTO - Tenere il cavo

dell’alimentatore fuori dalla portata dei bambini.

Non posizionare MAI il Baby Monitor o il suo cavo all’interno

della culla.

Assicurarsi che il cavo sia a debita distanza dalla portata del

bambino.

Non utilizzare mai prolunghe con gli alimentatori di corrente.

Usare solo gli alimentatori in dotazione.

Questo baby monitor & conforme a tutti gli standard attinenti ai

campi elettromagnetici ed ¢ sicuro se utilizzato secondo quanto

descritto nel Manuale d'uso. Quindi, leggere sempre con attenzione
le istruzioni in questo Manuale d’Uso prima di utilizzare il dispositivo.

o Posizionare il Baby Monitor su una superficie piana come un
cassettone, una scrivania o una mensola.

¢ Fissare il cavo alla parete per mantenerlo a debita distanza dalla
portata del bambino.

o E'necessaria l'installazione da parte di un adulto. Tenete lontane
dalla portata dei bambini le piccole parti nel momento dell'installazione.

¢ Questo prodotto non & un giocattolo. Non lasciare che i bambini
giochino con questo dispositivo.

* Questo Baby Monitor non & un sostituto della supervisione di un
adulto responsabile.

o Conservare il Manuale d'Uso per usi futuri.

* Non coprire il Baby Monitor con un asciugamano o una coperta.

o Non usare il Baby Monitor in prossimita d’acqua.

o Non installare il Baby Monitor vicino a una fonte di calore.

o Usare solo i caricabatterie e gli alimentatori in dotazione. Non
usare altri caricabatterie o alimentatori poiché potrebbero
danneggiare il dispositivo e le batterie.

o Inserire solo batterie dello stesso tipo.

» Non toccare i contatti della spina con oggetti affilati o di metallo.

ATTENZIONE

Rischio di esplosione se le batterie sono sostituite da un altro tipo di
batterie non adatte. Smaltire le batterie usate secondo le istruzioni.
Usare solo batterie ricaricabili di categoria: 1,2 V AAA formato 400 mAh.

2 COME INIZIARE

2.1  Alimentazione dell’'unita bambino (Fig.3)

1. Inserire lo spinotto dell'alimentatore sul lato dell'unita bambino.
2. Collegare I'altra estremita dell’alimentatore alla presa di corrente.
NOTA: Usare solo I'alimentatore in dotazione.

2.2 Installazione delle batterie dell’'unita genitore (Fig 4)

L'unita genitore & dotata di batterie ricaricabili. Ricaricare I'unita

genitore prima del primo utilizzo oppure quando I'unita genitore

indica che le batterie sono scariche..

1. Far scorrere il coperchio del vano batteria.

2. Inserire le batterie ricaricabili in dotazione e posizionare bene le
batterie nel vano, come dimostrato.

. Riposizionare il coperchio del vano batteria.

. Inserire lo spinotto dell'alimentatore nel lato dell'unita genitore.

. Collegare I'altra estremita dell'alimentatore alla presa di corrente.

. L' Indicatore di ricarica si accende.

NOTA: Usare solo I'alimentatore in dotazione.

oUW

3 USARE IL BABY MONITOR

Leggere attentamente queste istruzioni. Considerate questo Baby
Monitor solo come un aiuto. Questo Baby Monitor non si sostituisce
alla supervisione di un adulto responsabile.

3.1 Accensione/spegnimento dell’'unita genitore

1. Se l'unita genitore & spenta, premere e lasciare premuto ()
finché L'indicatore di Collegamento si accende. L'unita genitore &
ora accesa e cerchera di collegarsi con I'unita bambino.

2. Se I'unita genitore & accesa, premere e lasciare premuto
finché I' Indicatore di Collegamento si spegne. L'unita genitore
€ adesso spenta.

3.2  Accendere/spegnere |'unita bambino

1. Se l'unita bambino & spenta, premere e lasciare premuto ()
finché I’ Indicatore di Accensione si accende. L'unita bambino &
adesso accesa.



3.2  Accendere/spegnere l'unita bambino

1. Se I'unita bambino & spenta, premere ¢ lasciare premuto ¢
finché I Indicatore di Accensione si accende. L'unita bambino &
adesso accesa.

2. Se l'unita bambino & accesa, premere e lasciare premuto
finché I Indicatore di Accensione si spegne. L'unita bambino &
adesso spenta.

NOTA: Se posizionate |'unita genitore e I'unita bambino I'una troppo
vicina all'altra, avvertirete un suono acuto: & normale. Le
unita sono state progettate per essere posizionate a debita
distanza I'una dall‘altra, ad esempio, in stanze diverse.

3.3 Regolare il volume dell'altoparlante

Ci sono 6 livelli di volume sull'unita genitore, incluso VOLUME OFF.

1. Premere & o W sull'unita genitore per accedere al livello di
volume corrente.

2. Premere & o W per aumentare o diminuire il volume dell'unita
genitore.

4 PULIZIA
Pulire Baby Link 100 con un panno leggermente umido o con un
panno antistatico. Non usare mai detergenti o solventi abrasivi.

Pulizia e cura

¢ Non pulire nessuna parte del prodotto con diluenti o altri solventi
e prodotti chimici; cio potrebbe causare un danno permanente al
prodotto non coperto dalla garanzia.

¢ Tenere Baby Link 100 lontano da zone calde, umide o dalla forte
luce solare. Non lasciare che si bagni.

5 RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

La spia di collegamento sull'unita genitore non si accende

o Controllare se 'unita genitore si accende.

¢ Controllare se le batterie ricaricabili fornite in dotazione sono
installate correttamente e che non siano scariche.

o Ricaricare I'unita genitore collegandola alla rete elettrica.

La spia di collegamento sull’unita genitore lampeggia

o L'unita genitore e I'unita bambino potrebbero essere I'una fuori
dalla portata dell'altra. Ridurre la distanza tra le unita, ma non
avvicinarle a meno di 1,5 mt. l'una dall‘altra.

o L'unita bambino potrebbe essere spenta. Premere e lasciare
premuto il pulsante ¢t per accendere I'unita bambino.

La spia che indica che la batteria & scarica lampeggia
sull’'unita genitore

o Le batterie ricaricabili nell'unita genitore si stanno esaurendo.
Collegare I'unita genitore alla rete elettrica con I'alimentatore in
dotazione per ricaricare.

L'unita genitore emette un segnale acustico

o Si é persa la connessione con |'unita bambino. Ridurre la distanza
tra le unita, ma non avvicinarle a meno di 1,5 mt. I'una dall'altra.

o L'unita bambino potrebbe essere spenta. Premere e lasciare
premuto il pulsante ¢ per accendere I'unita bambino.

o Le batterie ricaricabili nell'unita genitore si stanno esaurendo.
Collegare I'unita genitore alla rete elettrica con I'alimentatore in
dotazione per ricaricare.

Non si sentono né rumori né il pianto del bambino dall’unita

genitore

o Il livello del volume dell'unita genitore potrebbe essere troppo
basso; aumentare il livello del volume dell'unita genitore. Vedere
sezione 3.3 per le impostazioni del livello del volume.

o L'unita genitore e I'unita bambino potrebbero essere I'una fuori
dalla portata dell'altra. Ridurre la distanza tra le unita, ma non
avvicinarle a meno di 1,5 mt. I'una dall‘altra.

Il sistema del Baby Monitor produce un sibilo acuto

o L'unita genitore e I'unita bambino potrebbero essere troppo vicine
I'una rispetto all'altra. Assicurarsi che I'unita genitore e I'unita
bambino sia distanti I'una dall‘altra almeno 1,5 mt.

o Il volume dell'altoparlante dell'unita genitore potrebbe essere
troppo alto. Diminuire il volume dell’'unita genitore.

Le batterie ricaricabili dell’'unita genitore si esauriscono

velocemente

o Il livello del volume dell'unita genitore potrebbe essere troppo alto
facendo consumare energia. Diminuire il livello del volume
dell'unita genitore. Vedere sezione 3.3 per le impostazioni del
livello del volume.

6 DETTAGLI TECNICI

Tecnologia Digital Enhanced Cordless

Telecommunication (DECT)

Range di temperatura | Operativa da 0°C a 40°C, di storage da
-20°C a 60°C

Portata Interna: fino a 50 metri*
Esterna: fino a 300 metri*

Tempo di monitoraggio | fino a 14 ore**#
attivo dell'unita genitore

Unita bambino : VTO4EEU06045 ,
26-460045-1EU-437 ,
input:100-240Vac ; output: 6.0Vdc
0.45A, SMPS Adaptor

Unita genitore : VTO4EEU06045 ,
26-460045-1EU-437 ,
input:100-240Vac ; output: 6.0Vdc
0.45A, SMPS Adaptor

Informazioni sulla 29-112040-200-101 CORUN,
batteria dell’'unita NI-MHAAAJ400 2 x1.2V AAA 400mAh
genitore NiMH

Potenza elettrica

* T valori possono variare a seconda delle condizioni d'uso

** Gi assume 1/4 del tempo passato in modalita audio e 3/4 in modalita
stand-by

# Dipende dalla carica iniziale delle batterie

SICUREZZA

Non aprire il dispositivo o I'alimentatore per non comportare rischi di
scossa elettrica.

I Baby Monitor deve essere installato in un luogo asciutto, lontano
da calore, umidita e luce solare diretta. Per evitare interferenze
radio, tenere il Baby Monitor distante almeno 1 mt. da qualsiasi
apparecchio elettronico.

AMBIENTE
Questo simbolo significa che il vostro apparecchio elettronico
fuori uso deve essere raccolto separatamente dagli altri rifiuti.
A questo scopo I'Unione Europea ha istituito un sistema di raccolta e
smaltimento specifici la cui responsabilita ¢ affidata ai produttori.

Aiutateci a proteggere I'ambiente nel quale viviamo!

CONFORMITA C€

1l logo riportato sui prodotti indica la conformita a tutte le norme
essenziali e a tutte le direttive applicabili .

E' possibile scaricare la Dichiarazione di Conformita dal sito di
ATLINKS: www.alcatel-home.com

Avant la premiére utilisation, nous vous recommandons
d'insérer et de charger complétement la batterie de I'unité
parents. Reportez vous aux consignes de sécurité avant
d'installer les unités.

Contenu du Coffret

o 1 x Unité parents

o 1 x Unité bébé

o 2 x AAA batteries rechargeables Ni-MH pour I'unité parents
o 1 x Adaptateur secteur pour l'unité parents

o 1 x Adaptateur secteur pour I'unité bébé

Présentation de votre unité parents (Fig.1)

1. Voyants LED de niveau sonore

3 LED verts et 2 LED rouges s'allument et s'éteignent en temps réel
pour indiquer le niveau de bruit dans la chambre de bébé.

Lorsque le son est capté par le microphone de I'unité bébé, les
témoins s'allument pour indiquer le niveau audio en se référant au
réglage de la sensibilité. Plus le nombre de voyants allumés est élevé
plus le son capté est fort.

Si aucune LED ne s'allume, le niveau de bruit dans la chambre de
bébé ne dépasse pas les seuils fixés par I'unité parents.

Les LED sont également utilisées pour indiquer le réglage du volume
du haut-parleur sur I'unité parents. Le nombre de LED qui sallume
est proportionnel au volume du haut parleur.

2. Témoin de liaison

S'allume lorsque I'unité parents est sous tension et reliée a I'unité bébé.
Clignote lorsque I'unité parents est hors de portée de I'unité bébé.
S'éteint Lorsque I'unité parents est hors tension.

3. [

Allumé constamment en mode charge

Clignote lorsque la batterie est faible

NOTE: S'éteint lorsque I'appareil est connecté a un adaptateur
secteur, sans batterie installée.

4. &
En mode menu et veille: Appuyez et maintenez enfoncé pour allumer
et éteindre |'unité parents.

5 &
Appuyez pour augmenter le volume du haut-parleur.
6. V

Appuyez pour diminuer le volume du haut-parleur.

Présentation de votre unité bébé (Fig.2)

1, [
S'allume lorsque I'unité parents est allumée.
S'éteint si I'unité parents est éteinte.

2. O
Appuyez et maintenez enfoncé pour allumer et éteindre |'unité bébé.

Directives concernant I'installation de votre écoute bébé

o Pour utiliser I'unité bébé et I'unité parents, vous devez étre en
mesure d'établir une liaison entre les deux, et la portée du signal
peut étre affectée par les conditions environnementales.

o Tout objet métallique de grande dimension, comme un
réfrigérateur, un miroir, une armoire de rangement, des portes
métalliques ou en béton armé, se situant entre I'unité bébé et
I'unité parents peut bloquer le signal.

o La puissance du signal peut également étre réduite par d'autres
structures solides, comme les murs, ou par des équipements
radio ou électriques, comme les ordinateurs, les téléphones
mobiles, les lampes fluorescentes...

o Sile signal est faible, essayez de déplacer I'unité parents ou
I'unité bébé dans des endroits différents de la piéce.

1 SECURITE

/\ Attention:

Gardez le cordon de I'adaptateur hors de portée de bébé.

NE JAMAIS placer I'écoute bébé ou son cordon dans le lit.

Fixez le cordon hors de portée de bébé.

Ne jamais utiliser de rallonges avec adaptateur AC. Utilisez

uniquement les adaptateurs secteur fournis.

Cet écoute bébé est conforme a toutes les normes pertinentes

relatives aux champs électromagnétiques et, lorsqu'il est manipulé

comme décrit dans le Guide de I'utilisateur, sdr a utiliser. Par

conséquent, lisez toujours les instructions du Guide de I'utilisateur

avant d'utiliser I'appareil.

o Placez I'écoute bébé sur une surface plane, comme une
commode, un bureau ou une étagere.

o Fixez le cable au mur pour garder le cordon hors de portée de bébé.

¢ Le montage est exclusivement réservé aux adultes. Gardez les
petites pieces hors de portée des enfants lors de I'assemblage.

o Ce produit n'est pas un jouet. Ne laissez pas d'enfant jouer avec.

o Cet écouté bébé n'est pas un substitut a la surveillance d'un
adulte responsable.

o Gardez ce guide de |'utilisateur pour référence future.

o Ne couvrez pas votre écoute bébé avec une serviette ou une
couverture.

o N'utilisez pas votre écoute bébé pres de I'eau.

o N'installez pas votre écoute bébé prés d'une source de chaleur.

o N'utilisez que les chargeurs et adaptateurs d'alimentation fournis.

o N'utilisez pas d'autres chargeurs ou adaptateurs d'alimentation
car cela pourrait endommager |'appareil et sa batterie.

o Insérez seulement une batterie du méme type.

» Ne touchez pas les connecteurs électroniques avec des objets
pointus ou métalliques.

ATTENTION

Risque d'explosion si la batterie est remplacée par un type de
batterie incorrect. Jetez les piles usagées selon les instructions.
Utilisez uniquement des batteries rechargeables avec note: 1,2 V
AAA 400mAh.

2 PREMIERE UTILISATION

2.1 Installation de l'unité bébé (Fig.3)

1. Insérez la petite extrémité de |'adaptateur d'alimentation sur le
coté de l'unité bébé.

2. Branchez I'autre extrémité de I'adaptateur d'alimentation a la
prise secteur.

NOTE: N'utilisez que I'adaptateur d'alimentation fourni.

2.2 Installation de I'unité parents (Fig 4)

L'unité parents est livrée avec des piles rechargeables. Chargez
I'unité parents avant de I'utiliser pour la premiére fois ou lorsque
I'unité parents indique que la batterie est faible.

1. Faites glisser le couvercle du compartiment de la batterie.

2. Insérez les piles rechargeables fournies, et installez les dans le
compartiment.

3. Remettez le couvercle du compartiment de la batterie en place.

4, Insérez la petite extrémité de I'adaptateur d'alimentation sur le
coté de l'unité parents.

5. Branchez I'autre extrémité de |'adaptateur d'alimentation a la
prise secteur.

6. Le témoin de charge s'allume.

NOTE: N'utilisez que I'adaptateur d'alimentation fourni.

3 UTILISATION DE VOTRE ECOUTE BEBE

Veuillez lire attentivement ces instructions, et vous souvenir que
votre écoute bébé est destiné a vous assister. Il ne remplace en
aucun cas une réelle supervision parentale.

3.1  Allumer/éteindre votre unite parents

1. Lorsque votre unité parents est éteinte, appuyez et maintenez
enfoncé  jusqu'a ce que le témoin de liaison s'allume. L'unité
parents est maintenant sous tension et va chercher a s'associer a
I'unité bébé.

2. Lorsque votre unité parents est allumée, appuyez et maintenez
enfoncé (b jusqu'a ce que le témoin de liaison s'éteigne.
L'unité parents est maintenant hors tension.

3.2 Allumer/éteindre votre unité bébé

1. Lorsque votre unité bébé est éteinte, appuyez et maintenez
enfoncé (M jusqu'a ce que le témoin d’alimentation s'allume.
L'unité bébé est maintenant sous tension.

2. Lorsque votre unité bébé est allumée, appuyez et maintenez
enfoncé (M jusqua ce que le témoin d’alimentation s'éteigne.
L'unité bébé est maintenant hors tension.

NOTE: Si vous placez les unités parents et bébé trop proches I'une

de l'autre, vous entendrez un bruit aigu, ce qui est normal.
Les unités sont congues pour étre situées a une certaine
distance les unes des autres, par exemple, dans des
chambres séparées.

3.3  Régler le niveau sonore

Il'y a 6 niveaux sur I'unité parents, y compris VOLUME OFF.

1. Appuyez sur & ou '@ sur I'unité parents pour accéder au niveau
actuel du volume.

2. Appuyez sur & pour augmenter le volume de I'unité parents ou
¥ pour le diminuer.

4 NETTOYAGE

Nettoyez votre Baby Link 100 avec un chiffon légérement humide
ou avec un chiffon antistatique. N'utilisez jamais de produits abrasifs
ou de solvants de nettoyage.

Nettoyage et entretien

o Ne jamais nettoyer votre appareil avec des diluants, solvants ou
autres produits chimiques - cela peut provoquer des dommages
permanents qui ne seront pas couverts par la garantie.

o Gardez votre Baby Link a 100 métres des zones chaudes et humides
ou avec une forte lumiere du soleil, et veillez a ne pas le mouiller.

5  EN CAS DE PROBLEME

Le témoin de liaison sur l'unité parents ne s'allume pas

o Vérifiez que |'unité parents est bien alimentée.

o Vérifiez que les batteries de I'unité parents sont installées
correctement et ne nécessitent pas d'étre chargées.

o Rechargez I'unité parents en la branchant sur le secteur.

Le témoin de liaison sur I'unité parents clignote

o L'unité bébé est peut étre hors de portée de I'unité parents. Réduisez
la distance entre les unités, mais pas a moins de 1,5 métre.

o L'unité bébé est peut étre hors tension. Appuyez et maintenez
enfoncé la touche ¢ pour allumer l'unité bébé.

Le témoin de charge sur l'unité parents clignote

o Les piles rechargeables de I'unité parents sont faibles. Connectez
I'unité parents a I'alimentation secteur avec |'adaptateur fourni
pour les recharger.

L'unité parents émet des bips

o La connexion avec |'unité bébé a été perdue. Réduisez la distance
entre I'unité parents et I'unité bébé, mais pas a moins de 1,5 métre.

o L'unité bébé est peut étre hors tension. Appuyez et maintenez
enfoncé la touche @ pour allumer I'unité bébé.

o Les piles rechargeables de I'unité parents sont faibles. Connectez
I'unité parents a I'alimentation secteur avec |'adaptateur fourni
pour les recharger.

Les pleurs de bébé ne sont pas audibles depuis I'unité parents
o Le volume de I'unité parents est peut étre trop faible, augmentez le

volume. Reportez-vous a la section 3.3 pour les réglages du volume.
o L'unité bébé est peut étre hors de portée de I'unité parents. Réduisez
la distance entre les unités, mais pas a moins de 1,5 métre.

L'écouté bébé produit un son aigu

e Les unités sont trop proches I'une de l'autre. Veuillez vérifier que
la distance entre les deux unités est de 1.5 métre au minimum.

o Le volume du haut-parleur de l'unité parents est peut-étre trop
élevé. Diminuez le volume de I'unité parents.

Les piles rechargeables de I'unité parents s’usent trop

rapidement

o Le volume de I'unité parents est peut étre réglé trop haut, ce qui
consomme de I'énergie. Diminuez le volume de I'unité parents.
Reportez-vous a la section 3.3 pour les réglages du volume.

6  CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Technologie Digital Enhanced Cordless
Telecommunication (DECT)
Température L'appareil fonctionne de 0°C & 40°C,
et peut étre conservé de -20°C a 60°C
Portée Jusqu'a 50 métres en intérieur*

Jusqu'a 300 métres en extérieur*

Autonomie de I'unité Jusqu'a 14 heures**#

parents

Unité Bébé: VTO4EEU06045 ,
26-460045-1EU-437 ,
Entrée:100-240Vac ; sortie: 6.0Vdc
0.45A, SMPS Adaptor

Unité Parents : VTO4EEU06045 ,
26-460045-1EU-437 ,
entrée:100-240Vac ; sortie: 6.0Vdc
0.45A, SMPS Adaptor

Informations sur la 29-112040-200-101 CORUN,
batterie de I'unité NI-MHAAAJ400 2 x1.2V AAA 400mAh
parents NiMH

Puissance électrique

*Ces valeurs peuvent varier en fonction des conditions d'utilisation.

** Sur une base estimée d'environ % du temps passé en mode Audio
et % du temps en mode veille.

# Peut varier en fonction de la charge initiale de la batterie.

SECURITE

N'ouvrez pas votre appareil ni son adaptateur secteur afin de ne pas
vous exposer a un risque de choc électrique.

Votre écoute bébé doit étre installé dans un endroit sec, a I'abri de la
chaleur, de I'humidité et des rayons directs du soleil. Pour éviter les
interférences radio, éloignez votre écoute bébé d'au-moins 1 métre
de tout appareil électrique.

ENVIRONNEMENT

Ce symbole signifie que votre appareil électronique hors
e d'Usage doit étre collecté séparément et non jeté avec les
déchets ménagers. Dans ce but, I'Union Européenne a institué un
systéme de collecte et de recyclage spécifique dont les fabricants ont
la responsabilité.

Aidez-nous a préserver I'environnement dans lequel nous vivons !

CONFORMITE (€

Le logo imprimé sur |'appareil atteste que ce dernier est conforme
aux exigences essentielles et a toutes les directives pertinentes.
Vous pouvez consulter cette déclaration de conformité sur notre site
web: www.alcatel-home.com

Alcatel is a trademark of Nokia, used under license by ATLINKS.

Model: Baby Link 100 RU
A/W No.: 10001065 Rev.1
Made in China



